High-Power Swing Clamp

INAINT —
RARAVIT V577 apan

Model LH E

BEHRIBEMEDHYBRIDR 75> 7 PAT.

DI TNEZEDEET 2 ﬂ‘ /)) /)LZ ‘_7 '

e e I D" X% R

e

J U

T

k )%*ﬂt%& LHA0650

N

INAIND — XA > 5> 7 LHE0480

SHERA VT 0T T(HEERR) INAINT—=RA VTS50 F

model LHAOQ650 model LHEO0480
95T hH 4.5 752 TNk 42w (&’
% 4AMPa fH4BE (L/\—F : 56.5mm) FERF - R/ NDY (LNA—& :42mm) ( 9.1 kN )
vov7EE w6 A3% 7
HLN—BBRL 75 TREOER 28 kg wassemyt 1 6 kg
- Ak 5670 mm: #a5%HY b 3117 mme

(81X70mm) (61X51mm)

oy ol U =24 =74 ] U =24

:/U \/ﬁ\gé 26 7cm3 40 9cm3 #40% 7 + 16.2 cm3 22.7 cm3




B {EEREA
EEER

FRER

RR e

BETIHR

A S AEIC LY.
WHREES (Model LHA) B 1 Xkt
BRAK2I1EBoyvSsyT7hadEhLET,

ERGITIEHEWVREED
RENE. T—oEBULTENTES,
R (B8R KRZ3HTT,
REGRFENERBLTBEFMI D,
BRENIARRTEST,

BNRBICKBBNEIS TN

IT VAR | Li-BEE | 7o ey (Y KeSMEK

Harmony in Innovation

SN P

DUES S
- IFYY-X
LTS
HMESY—X
ST h KIVT - h75

N rFOazv b

FEHR
A o))

ARER - ZOM

INTINT —HE
RALG950F

LHE

| INAINT —SHE
o957
AAZANOAVT (A A=) LKE

INAINT—TT

K= 527
i - SWE
d é I Z INAINT—TT
. N Cr D ARA RAVGH50T
DHE. BENTEEVEADERELX T, 55 THE WHE
1%ﬁjj INAINT—TT
Uyse527
WCE
INAINT—T7F
T— R b
= WNC
EN{ESHEA
I7Av I E
1JY—ZHE : ON JY—ZAIE : OFF JYU—ZAE : OFF WA
OvZ7/E - OFF OvZ7ME : ON(FREET) OvZME ON(HRERT) NAINT—=T7
NN
WVS
p np np
AA T8 TRELEDSAA T EME AAVTET#H, MERT
(1) —RIREE) |E|C N ERA (0w 7IREE)
D=7 7L, BHELmEICKY
ISV THERFEADEELET,
(AyoAAa—o&8ENT
D055 TEBESNCLTLIEEL, )
ERH
.ce
= B75077 | my
+
BRI

< HAN—R - BERMIIK >

3 N
% o .%

<EMT7—UOBREEMIIIC >
RENAAVTTI—020OTELTITHNT

< B@EMIIK >



ININD=RADT950F model LHE

© ERET
BB B
B RFr90X
030: ¢ D=30mm 048 : ¢ D=48mm
036 : ¢ D=36mm 055 : ¢ D=55mm ]
040 : ¢ D=40mm 6D

M AE U ZEDONE (6D BRLET,

T4 ~No.
0 : WEON—V3VIERTT,

EEAN
C : HRIYREAT (GRITSIM) c S
i i
S I BEZAT (Rcxd) E
=
- I
¥ 2E—Ra>rbo—) b\ L7 (BZL) IEBIFEY T, .
PIIEBEEEL, HATIHEAT a1
CXITSIH Rk
2O VEUTHE HRTy hR—ME

AEAVIFRIRFE
#2220 BZL-B

Aoy oBsRA4vI5R
R : BEEHEY . R L -
med: =] mBEed:=
L REEHEY AP f' l! ‘\ 215
& kﬂl ,,
© © ©) ©
EnfERESR A0

|RE L (2%
M IR ZR—IVRRAT

v El R7 0 X 040/048/055%IREEDIH
N I YRS T

A+7va>
|mis . GLEEE . F—\OvILI\—5217) ma

=3 A F P YOI
COAYIF I LUIN=EATA
COAYIF I LIN=EATF
CKFELN—RAT

YO RAVTAEERRZAT
(Y30 :30°/Y45 : 45°/Y60 : 60°)

o m >

X BMEMEER AN T3 DG ERIERREREVEhE (RELY,



BE DS L MRS wnem | amex | Trevvs| bigies| 7oevy | 2esE | ([0 K@SMEK
g Harmony in Innovation
iz LHE0300-1000-0] LHE0360-000-0] LHE0400-000-01 LHE0480-[111-[] YY-Z
2V EHF CHESMPak) kN 23 35 5.1 6.7 R
P2 <y mm 20 26 31 37
O R mm 12 15 18 22 R
_ [ miaS/A/F/YORIRES | = P = P - 2 - P
52527 2.34+0.0118XL 1.59+0.0076 XL 1.07+0.0044 XL 0.82+0.0030XL KIVT - h75
(GtE=R) *2 kN @ P 2R F1= (L2/L3)X0.46XP F1= (L2/L3)X0.69XP Fi= (L2/L3)X 1.03XP Fi= (L2/L3)X 1.33XP N ERA=vE
F2= (L1/L3)X0.46 XP Fo= (LI/L3)X0.69XP | F2=(L1/L3)X1.03XP Fa= (L1/L3)X 1.33XP -
[ |ES/AFYORRE | phe—/0XP | g MO3XP | 160XP | 198XP rreny
12557 1-0.0044%L 1-0.0042XL 1-0.0036XL 1-0.0032 %L - 2o
(Ft&E=0) %2 kN @ P iREs Fki= (L2/L3)X0.76 XP Fki= (L2/L3)X1.03XP | Fki=(L2/L3)X1.60XP | Fki=(L2/L3)X1.98XP
Fko= (LI/L3)X0.76XP | Fka=(L1/L3)X1.03XP | Fk2=(LI/L3)X1.60XP | Fka= (L1/L3)X1.98XP
£2+ta—2 mm 12 13 15 17 ;‘;92;;'57
24T ZAA—%(90°) mm 75 8 9 N
o FEERAO—Y mm 4.5 5 6 6
4 g;}g;m/wp (KR ﬁﬁﬂxm—? mm 2 2 25 25 NI oEE
‘OwsZbO—%%3  mm 25 3 35 35 e
A VT RBEREE 90° +3°
0y92 A7 RTHERELAE +075° +05° AN
F7vava Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | YO | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | V45 | Y60 <ur
£2hO0—% mm| 78 | 89 | 99 9 10 11 107 | 117 | 128 | 117 | 13 | 143 ]
RA VG A A—% mm| 33 | 44 | 54 | 4 5 6 | 47 | 57 | 68 | 57 | 7 | 83 LIUTUIT.
. FEEAO—7 mm 4.5 5 6 W
K YORRS _BBZAFO—2  mm 2 2 25 25 =
(MR) : - NINT—TT
IOYZARO—=7%3 mm 2.5 3 3.5 35 UvHeSTT
A FEREE 30° 437 45430 (60730 [30°+3° 457 £3° [60° £3° |30°£3° |45 £3° |60°£3° [30°£3° 457 +3° [60° £3° WCE
Oy 94 VIR TBRE EE +0.75° +0.5° o
BEFEREN MPa 6.0 (S
RIE(FENE S3%4 IS EIRES 1.5 WNC
MPa | [l M/N 3iRES \ 20
MHE MPa 9.0 I7AvsYUVA
ERRE °C 0~70 WNA
R ISO-VG-3248Y —h&1EENH .
ININD—IT
Rt LHE0550-(1 -] R
2> A HF] CAESMPaks) kN 103 e
PN Z Nl mm 44
O R mm 25
o . P
25V TH L RIS = 0.53+0.0017xL
GtE=)*2 kN . Fi= (L2/L3)X2.06XP
@ P 2iRE F2= (L1/L3)X2.06 XP
[ ERE/A/F/ YO SEIRES Fhe —18XP__
1R 1-0.0026 XL
GtE=) 2 kN . Fki= (L2/L3)X3.18XP
& P RiRes Fka= (L1/L3)X3.18XP
£ tAO—7 mm 18.5
AA VT ZRE—=%(90°) mm 12.5
o \EEZO—Y mm 6 ARFRE
a g;;: AJEIP ) EBAFE—2 2 51 55T HE U ANE O FELVEHTEE G A,
‘OysZRa—2%3  mm 4 IV T IR EBRIIEEL,
A VT B 90° +3° 2.F,F1,F2: 25271 (KN Fk, Fk1, Fk2 : 423557 (kN) . P : SH6&HE (MPa) .
Ov924 VI RTHBEEEE +0.5° L, 11,12 R ARDHDSTT Y THRA Y N ETOEESE (mm).
F TV avR Y30 | Y45 | Y60 L3 :L1+L2(mm)&ERLET,
L2 hO—% mm| 125 | 14 | 155 P& LOEICESTI ERRATHELEBRENBYETDT,
AA V7 A O—7 mm| 6.5 8 9.5 RBFPISDT T THERE PATDREIER A SRR T,
@ YOERE EEZFD—7 mm 6 %3, El‘y'77\|~El—'7§'|§??]?75‘/7"1.,7’.:%60)3%\*‘/')77‘&.7‘1'75\/7’71
(AR %’§§7J7\ rO—2 mm 2 F®FH. OvIRAVYT %T{ﬁ%ﬁs‘éi{i LIBEDHEERIZLET,
‘Oy/AA—4%  mm 4 PSITOY YR SO—VEEANTI TV T LIHE IREE B LET AL
A BENEE 30°+3° | 45° £3° |60° £3° BBRTELN)
Qv AV ST B REE +0.5° x4 EARTUIVTHINEI ZRIEENZRLET,
S=EAEh MPa 60 1L YUVAER BRI EESREVET,
RIE(EENE S34 |50 E BEIRE 1.5 13
MPa M/N EIRES 2.0 L L1 L2
it MPa 9.0 = w
FERRE °C 0~70 é? ﬂ%%ﬂ
ERFIE IS0-VG-32484 —AR{FENH F1 F2




ININD=RAVT950T 4507h8E model LHE

© 75>V ThigR O ER L YRS EHENE T,

P HEEIHE (MPa) =

% LHE-P: RFELN—2A4TDBEI. XISV THHRREERBYET,

AR s RS
) cllr ®|EES A
LL/A—E (mm) LHE O-lslic]l M |-| g
N v
! RFAHAZ A47vav
- 95277 (kN) IR/ Y EIRES

() LHEO360%ERAMDIBE
I I HHSHE3.0MPa . L/ \—EXL=40mmDEL, 25> 7HI3491.6kN £5UET,

AREE
¥1. F1 SV THKN) P HERE (MPa), L: LA—RE (mm) ZRLET,

1.

2
3.
4

(%]

FREKLCTSTIE. 7507 (N) LAHEHE (MPa) DBERERLTVEY,

VUV EEA (=08 1375 Y THABERTIEROShEEA.

HHEHEPRNEBEDRMIC LY BEE— XY FOREVWLN—TRERA Y THEDNTERWEAD BV ET,

LISV TAROY 7 A NO—VE8ERTY SV T LIBEDRENERLEY, (BEBX FO—78ETIE. BRAThEEA, )

(P51 TAY VX bA—VEENTY SV T LIBE. AMEZHBLERA. ) ZBRIEEL,)

OV TAELUN-REICEKVERLET, LA—REICHELASHETERLTIZEL,
. ERTASEETCRAINE T & ZZ - B LY - MRNWEFORRAICGEYE Y,

3
= = X1 —
LHE0300 | |75 773tER *1 () F=P/(234+0.0118xL) | Jovssn
BHSEE | U > A 5V TAKN)_ BRERETARE [ #AL/ -5 25 o
S I A I LA—E&lom) ) T a5
1=25 [ 1=30 [ 1=35 | 1=40 | =50 | L=60 [ L=70 | L=80 | _(mm) _ A A (Zaois=23)
6 2.7 23 | 22 Zz 2 L=60(
55 25 21 | 20 = [=80(
5 23 19 | 19 R
45 2.1 17 | 17 N 15
4 18 15 | 15 llr\\
35 16 13 13
N
3 14 14 11 11 11 10 10 09 | 09 | 9 oo
25 11 09 | 09| 09 | 09 | 09| 08| 08| 08| 90 w (TR (W2
2 09 08 | 07| 07| 07| 07| 07 | 06 06| 9 05
15 07 06 | 06 | 05| 05 05| 05| 05 05| 90 :
BEEAESN (MPa) | 60 | 60 | 60 | 57 | 48 | 41 | 37 | 33
0
1 2 3 4 5 6
P HAME (MPa)
- - . 45
LHE0360 || 25> 773E® *1(N) F=P /(1.59+0.0076XL) | ) T
BHEHE [ U > AN TSV TAMN) BRI | 8L/ & pd
(MPa) kN LA\—fk<&lom) L 35 z
1=30 [ =40 [ L=50 | 1=60 | L=70 | L=80 | L=90 [L=100| (mm) ~ L=30(s=10)
6 4.2 33 | 32 | 3 53 z 3 e L=50(s=30)
55 38 30 | 29 < P L=80(s=60)
5 35 28 | 26 R 25 Lo ;/ [=100(s=80)
45 3.1 25 [ 24 N ey
4 28 22 | 21 18 I’R 2 e 7
35 24 19| 18 18| 17 | 16 | 16 | 15| 15 | 110 N p //
3 2.1 17 | 16 15| 15 | 14 14 13 | 13 | 120 oL S~
25 17 14 [ 13 [ 13 [ 12 [ 12 [ Ta [ 1.0 | 1.0 ] 120 - = ERRAEE(NE)
2 14 1011 10| 10| 09 | 09 | 09 | 09 | 120 ! 7
15 10 08 | 08 | 08| 07 | 07| 07 | 07 | 06 | 120 05
mefEAES (MPa) 60 | 60 | 60 | 54 | 48 | 44 | 40 | 37 ’
0
1 2 3 4 5 6
P L HAME (MPa)
. 0P
LHE0400 || 25> 778t 1 (N) F=P /(1.07+0.0044XL) | g
BHSRE [ U > A 55V TAKN) BARERRERE | BAV & 5 d
(MPa) &Ny LA—R&Lmm) w % s L=40(s=17.5)
1=40 [ 1=50 [ 1=60 | L=70 | L=80 | L=90 [L=100/L=120| (mm) _ L=80(s=57.5)
6 62 48 | 47 2 4 [=100(s=77.5)
55 56 44 | 43 S [=120(s=97.5)
5 5.1 40 | 39 R
4.5 46 36 | 35 ™3
4 41 32 | 34 IR
35 36 28 | 27 R,
K 24 | 2. N
> T u FERTEE (D)
2 2.1 16| 16 :
15 15 12 [ 12
E=fEAES (MPa) 60 | 60 | 60 | 54 | 49 | 44 | 41 | 37
0
1 2 3 4 5 6

P HHQIME (MPa)



BEEE | RRER
r& EFapl e

EARE | ARTE | 7o Lk | 7oery | oxEsE | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

NAINT—
Y=

I7yV-RX

HWEYY—ZX

NIV7 - h735
N rFOazv b

FEHR
A o))

ARER - ZOM

INAINT —HE
o957

LKE

INAINT—TT

SWE
NAINT—=TT
AT T
WHE
INAINT—TT
UYs55T
— - T 9 WCE
LHE0480 || 25> 77t8% 1 (N) F=P /(0.82+0.0030XL) | . -
BRE YUV AED 55T TAKN)  BRISEEAREE | BB ot ’/J‘;;f{
(MPa) «w LA—EEL(mm) W Rk
L=50 [ L=60 | L=70 | L=80 . WNC
6 8.0 62 | 60 | 58 | 57 z tigg%ig;
55 7.3 57 | 55| 53 | 52 = =80(s=54.
5 6.7 52 | 50 | 49 | 47 R L=120(s=94.5) = 250, po s
v y - : - L=150(s=1245) —/—~ 77727~
45 6.0 46 | 45 | 44 | 42 N WNA
4 53 41 | 40 | 39 | 38 |R
35 47 36 | 35 | 34 | 33 N PP
3 4.0 31 | 30 | 29 | 28 N VALY
25 33 26 | 25 | 24 | 24 o ERFTEA NS Ly ho5T
2 27 21| 20 | 19 | 19 wvs
15 20 15 [ 15 | 15| 14
EEEREA (MPa) | 60 | 60 | 60 | 60
1 2 3 4 5 6
P i LA (MPa)
12 1) ZHh
LHE0550 || 45> 77stB= *1 (N) F=P /(0.53+0.0017xL) | P
BRE S U AN 55V THKN)  NRSERATER | BRI -RE 10 i L=50(s=20)
(MPa) () I LA—REWmm) & e | =80(s=50)
L=50 | L=60 | L=70 | L=80 | L=90 [L=100L=120[L=150 (mm) _ 1A =80(s=
6 124 98 | 95 | 92 | 9.0 |NNN N N W 52 z L=120(:=90)
55 13 89 | 87 | 85| 83 | 8. = L=150(s=120)
5 103 81 | 79 | 77 | 75 R
45 93 73 | 71| 69 | 68 N
4 8.2 65 | 63| 62 | 60 (r\\
35 7.2 57 | 55| 54 | 53 | 51 | 50 | 48 | 45 | 170 N
3 6.2 49 | 47 | 46 | 45 | 44 | 43 | 41 | 38 | 170 o
25 5.1 41 | 40 | 39 | 38 | 37 | 36 | 34 | 32| 170 - FERReTRE (M)
2 41 33 | 32 | 31 | 30 | 29 | 29 | 27 | 25| 170
15 3.1 24 | 24 | 23 | 23 | 22 | 21| 20 | 19 | 170
RefEAES (MPa) 60 | 60 | 60 | 60 | 56 | 52 | 45 | 39

1 2 3 4 5 6
P HHEIHE (MPa)



INMINT—=RAL VTSV 7 wEhgE model LHE
% LHE-P : XFELN—24 TDBEIE. FFRFHEREELGVET,
© RIFHIRK RO ER L YR EHENET,
) @A P msies
L: LIN—FKE (mm) R | s A
’(—T LHE L M- F
. N
Fk : REEHKN) *T - \'\I YO
i S A+7vay
o SIS/ YRR
P fHATHE (MPa) = | fm]] DS
| |
AEEIE
1. REFHEG. VIV TRETRANGBTERZNERLTEY., 75V THEIGREVET,
Fle. BEFNAUTORATH>TH. LN—AEICK > TEEMEE LR T EDBHYEFTDOTEELLEL,
(EHBEMLHFRTERWVREIE. V7V THUEDRADMDSHEVNESICLTLIEETL,)
%2, Fk: AR5 (kN) . P: f#&58FE (MPa) . L: L/N\—KE (mm) ZRLE T,
REIFEEDN T S 7 DERDERZBZ 5. RIFNEERDELLVET,
1. ZRBFLCIVZ 718 RFH kN) ELNA—KE (mm) OBEFRERLTVET,
2. ROV IR NO—VEERNTY 07 LIEGBEDENZRLET, (BBX O—V&FETIE. BAIThE A, )
(P51 TAy A bO—VEBENTY TV T LIHEE. AKEEBCLEBA EBBILEEL,)
3. RBFHIELN—ETICKUEBILLLEYT, LIN—ETIGELIEHEEETERLTLETY
4, KT THRIRENE LR RADMDZ & B - HhCY - HBNEODRRICEY XY,
5. BREIRAEMETRRE LOCHERIK. BEREMEZETEIEET,
CHERICHE Y RREF SR E BBV LET,
REEAEER 2 (N) 0.76 X P 2 ‘
LZRCIEREDE = P2\
LHE0300 ' (1 <) Pk = —"000aaxL 4 |go "\\
; BEAKN)  IAEEREEE \
e LiS—EElmm) 35 \‘
1=25 [ L=30 | L=35 [ L=40 | L=50 | L=60 | L=70 | L=80 = \
6 33 | 27 z 3 \ N
55 33 [ 27 £ 25 |oaoupa -\
5 33 | 27 S 25 | p=3
45 33 | 27 & — | \\\
4 33 | 27 S22 N
35 30 | 27 = \‘\\
3 26 | 26 15 N ——— i
25 21 [ 22 =15 = BEERAE
2 17 | 18 : Pl ~ g
15 13 13
05
0 15 30 45 60 75
L: LN\—KE (mm)
7
RiEHER 2 (kN) __103xP
LHE0360 | &'< ) Pk = —000aaxt ]
. EEAKN) AR R TR W27\
e LA—Eflom) R\ N
1=30 [ L=40 [ L=50 [ L=60 | L=70 | L=80 [ L=90 [L=100 s 5
6 53 | 40 = N
55 53 | 40 \
5 53 | 40 I A
45 53 | 40 P
4 47 | 40 = 3 &V \\
35 41 | 40 [ ~
3 35 | 37 N SN
25 29 | 31 S S o
2 24 | 25 p=15MPa 1 BERRAER
1.5 1.8 | 19 EAG
1
0 20 40 60 80 100
L: LN—EE (mm)
10
RESEER 2 (kN) ___ 160xXP \
LHEO400 | (ki< eia) Fk= 3 00036xL 9 SQ“\W'\A‘\
g RHEAIKN) AR )z
%ﬁfE LN\—E&Lmm) 8 \\
a)
6 g 7 \\
55 - \
5 B 6 35
45 ® gwa/‘ \
4 e 5 ?/3 \ \
35 ¥ \\
3 4 \\\ N
2.5 >—\—\ d
15 ’ Esﬁwa/ N mmeceis
, i
0 25 50 75 100 125
L: LN\—=EE (mm)



pE | OOEE L RRET Lawm | amdr | Trosms | vemis| 7oevy | oeeE | ([0 K@SMEK

DAY &

(#11) LHEO360%EMDIBA. 7 EFIY=os
HHE&MAE3.OMPa . L/ \—EEL=40mm®EE, 6 i A oy
{REESNTHIZTKN EHBVET, = | STRE A ’

(f12) LHEO360%fERDIRA. z F PR
SBT3 OMPa . L/ \—SL=80mmODBs, o= < ez
BB SADRIE N EVET A LD Oy L \\\\ B -
BT DERRATREE G E T, ERICA T NS Ry
LEBOBARANHE TEBRIEAE Y, (612 |- S
FFNIEH2.0kN EBVET, 1 SEEEE - 20O

0 20 40 60 80 100
L: LNAN\—KE(mm)
N INT —HE
RALVG95 7
LHE

INAINT —HE
o957

LKE

INAINT—TT

Koo 5T
SWE
INAINT—TT
RAYTI5YT
WHE
INAINT—IT
UDs5507
; 12 T WCE
REFFEHE 2 (kN) Fk 1.98 X P A
-_— Q2 \

LHE0480 | | 72t 1-0.0032%XL y/\ \ N{RT—T7
SO REAN)  IREERTTRE 10 . ik —
o LINN—REL(mm) \ WNC

(MPa) \
6 £ s N
55 N I7OYsIYUVE
R \ el
5 i ,39\\1\"/)\\ WNA
45 ® B N
4 A N S .
35 x N INAINT—IT
3 RO Ny bo507
25 4 s | BB AT wvs
$5 p=15 i
2
0 30 60 90 120 150
L: LNA—=KE (mm)
RIEFFHER 2 (kN) 3.18 X P ” |
LHE0550 i Fk=—"F"T"""—"——
(Fk < 18) 1-0.0026XL 175 | qieees
9459 \
T EEAKN) WA EAT AR 2= \
(MI;a) ,,,,,,,,,,,,,,,,,, LN\=R&Lmm) 15
L=50 [ L=60 | L=70 [ L=80 | L=90 [L=100/L=120/L=150 = \
6 147 [ 123 [ 105 2 N
55 147 [123 [105 P =
5 147 [123 | 105 > P2 \ \
45 147 (123 | 105 £ oo et e N
4 146 123 | 105 ~. N
35 128 [ 123 [ 105 . NS
3 1.0 [113 | 105 SN
25 91 | 94 | 97 1 c\Pa _— ~J{ mEacen
2 73 | 75| 78 5 (et — T
15 55 | 57| 58
25
0 30 60 90 120 150

L: LN—KE (mm)



INMINTD—=RA VTV 57T srasesmsiss model LHE
© FREBERRG Y S 7
AA T ENERFRE D FEE
A1 7 BERR
£9570 LA—BEE— XY NS BH AR ERLET, RAv7AbR=Y) | SDEER
FERTHLN—DEEE—XAVMTKY, (BEZ+O—%)

RN Y ST IR BERE K VB GBI ICHHEBLTIIEEL,

BFRENRY EBHLELEBEDRLLPARTMDEBEZBRE
EBVET,

LHE0300 0w & Bh{ERSR (sec)

0.003 ,
/ /
T / T
£ 0.0025 l' IS
> 90° 21 % J >
~0.002 ,.' ~
L L
N / ,/ EBfF N
% 0.0015 “
| 4 |
W / W
44 0,001 » ]
& ’ &
| L |
2 0.0005 pie Z
A , A
0.00027 o 1
0 1

LHE0480 Ay 7 #fEEE(sec)

0 02 04 06 08 10 12

0 0.1 02 03 04 05 06
1) 1) — RENEBSRE(sec)

0 02 04 06 08 10 12

0.005

0.004

0.003

0.002

0.001

0.0004
0

0.03

0.025

0.02

0.015

0.01

0.005

0.0024
0

LHE0360 0 & EERsRS (sec)

0 02 04 06 08 10 12
/
/
/
/
90° A1 >Y /
/
/
z —
/ ,/ 2ofE
4
ya
/
/ ,
4
4
d
7
7’
’/
i
0 01 02 03 04 05 06

) — ZEERs B (sec)

LHEO550 Ay 7 #fFEE (sec)

0 02 04 06 08 10 12
/
/
7
90° RA VY /’
¥
/
[ EBE
/
4
/
/ ‘
7
4
7
I,‘
il
0 01 02 03 04 05 06

1)) — RBNERFRE (sec)

LHE0400 0w ¥ Bh1ERS R (sec)

LA—BIEE—4 > b (kg » m2)

0.01

0.008

0.006

0.004

0.002

0.0009
0

0 02 04 06 08 10 12
/
/
/7
90° A Y I/
/
/ —
/ =
/
/
/7
7/
7
/
7
/ .
7
/’
%1 q
0 01 02 03 04 05 06

) — ZEERs B (sec)

LN—DEHEE—XAY FDNEWNEETH REIOCRA VI EEREIEO Y7028, V) —X0.1#EL TR EL,

0.02 ,
< 0018 / il fo
E o016 e / /l E
: s :
£ o014 / y 2
/
N 0o Rl
% 001 / ’ %
/
b 0008 / 7 b
2 . H
o 0.006 / g o
L 0004 /| X L
~ z ~
S 0002 / 3
0.0014 % r
o LA
0 01 02 03 04 05 06
1) 1) — ZENERERE (sec)
AEEIE
%1
1. KIS EX Oy RRAEERTEELT
2
3

SEDLN—BEE—XV MR T HHBRBERBZRLET,

CHHEHEOREPLN\—OBRMZRBICLY BEE— AV PDRERLN—CREAAVTIERERGEWVBEDHVET,
CRERBRISVTRENFREGDLD A—RTUMIBELTIZEY,

A=A VEETIE AV TR N—DBEEICKVINRT ZHE (V52 THEEUTIT DIHE) ©.

EX>Oy RORBGEFZ T HBEDHBYEIT DT A—27 U MIETRERBZTOTILEL,
CREZ UV ZOREFEICDONTIE P.1682EBRIEEL,)
- BFREAE Y EA L FEBEOREPABBRDEBEZBIRALEZIET,
AR STUNDERETTHEADBERIEBLEbE T,



BEsen | maEn ) sk | Tt | Lt | EE
HE b i SHEE | ATE | ITCUYHE | LA-BETE | oYy | 2EEE ‘{IKQmSMEK

NAINT—
Y=

2 T HE0360 | Ov o miEEsmEced) I7YY-X
0 0.2 0.

4 06 08 10 12

0.005 7 o
(FEIEBRS ST DHEBS) g f®/kf® /! A=
LHE0360&EADEE - 0.004 i i : KIVT - h75
2 ' ) 90° A VY N ERa =
BHEE—X>F 0.0027kg-m2D L /\—% fE B = ' [ =7
§ + 0003 Y S 2w |
OO IB0° R A IR #9058 E RN R B & o fgjgf)
@UU—ZBFI0°RA VI EIERERY © #90.258 Uk ), 0002 /E 7 - g
@0y LB L #90.847LLE £ ViRt ARER- TOf
@YY~ LENERR . #0.428L0E Lo o :
1. KTS T DRBEEMEIET)VR M O— B OFEIEREERLET. S, (lvo o KD —HE
0 01 02 03 04 05 06 AL259527
1) 1) — ZENERSRE (sec) LHE
INAINT —HE
Uo7
LKE
/\/(/Y'7t17
EBEE—AVORDH (BER) “”:;7;7
[BHE—X>k(kg-m2)  LLiLoKb:EE(m) m,m1,mz2,ms: & & (kg) NI,
WHE
. . N . N INAINT—=TT
® RAFMR (BHE) T, @ RAHFAMR (BHE) T, @ LIN\—Fimlicaiihds UvuH5Y7
ElEREHH R IC B C—iF [ElEREH R ICEBE CEOIE WCE

INAINT—TT
T—=YHR— b

WNC

IF7avIvIUg
WNA

INAINT—T7

Ny o527
WVS

L22+b?

1 41.24h2

41124 b2 . L24b? 41.24p2
2 m 1

) 41124b?
12 12 12 12 12

I=m +m +m3K2+ms3

I=m +m

20



ININD=RA DTS5 T @517 012) model LHE

© 7\ (LHE0300-010)
CIARTY AT (G RV TT 1) a oA ™

AR LHE0300-CR D) 1) — RIRAEE R LE T,
JY—ZK—
J—2K—:G1/8%Y *?
(-CRA TDHALE T VETH)
wn
o 445
H51)$75 LN\ (BRSO BHE
° \:947 :‘
el o9 Oy R—
- < mB= K j
1 / ALV B
(Vo)
S LaA7 © ISR
J)—ZR 3><5
A X038 Lt Q=2 F b naxe
REAT (LAA T 180° KA ——
o \ e o =
™ 2-GRITZT (HR) bt
Qv R—k:Gl/8Z Y 2 (CRATDH) ~
(CEATDHBAC VAT a ot
o i
2| | I3
A AN EN - A
Fobaim  exazy| G|y EEIEE - M4X°7Z/
L 22
| | N 23
01 ) \ @ Jﬁ[lljﬁ D‘/7/j<—f~max.¢3xs
(e] e
— U A - %5
— , HIVEETE
—_— |~< bind +0.3
o7 :Fn’ R N 2300
YT /1 * | | %5 C06
rowu-7@m/ el NF1F - RZ6"3 N
- $12 ax @ a H !
B T .
I'I-\_I': ‘ ‘
Q S R !
iRt 2
i - e A ! e
= | |
3 | |
2 | |
N |
2 | )
- |
#3023} STEEIE
‘ %3, BYSARIV MO M4X0.7 ZVFEEIE S & 1 15.5 BBE(C
i BASEICEC. REBVNET,
‘ %4, AHEEUFR G300 DTG F 35 1 585 BBEIC
OwR—k BMAE TS . REBWET,
0J>% :0RNBR-90 P5-N (T /) ‘ #5. A&, -C: HRT v b2 TDIGEZERLET,
(-CEATDH) —
©iEAN
9 S EEZAT RcRY)
& %Al LHE0300-SR DY U — ZREEE T LE T,
1 YY—RK—k 1
\n Rc1/8%< } jﬂf
&
JY—ZK—h
0')>% :0RNBR-90 P5-N (/@)
(CRATDH)
EEEIR
1. BRIV MEEBLTEY E LA,

SYE 1155 ZBEICITEEICSC. FRLTKRIE
%2, =RV ha—IWNIVTIISBLTHEYE A, vy R—
P1211 ZBECRIBFELTILEL, Rc1/8%



FIEHA
A

TR e

© EART

LHE 030

FERER

BETIHR

NRE | I7EVYRIS | LA-RETE | 7T ARRRA

;

© it -
iz LHE0300-(1(J
£XtE—7 12
24 V5 ZRE—%4(90°) 7.5
|EEA MOV 4.5
oo, BEANO-Y 2
(7R OysAbE—5%6 25
HREZFO—2 10.5
JYVEARE | AvIE 3.5
cm3| DU —RE 49
vl kg 0.6

AEEH

6. QVIANO—VEERNTI VT LIBEDI VUV A RF IV T ARG Qv I AV T B UEE O REZ HILE T,

SN ON®)

> S s ¥

(FzzC41 : LHE0300-CR. LHE0300-SL)
B RF190X
FH4 >~ No.
REAR
AoyviBsrsrosm

e A (RS EIRE)

B+7a>y (@EReERE)

RAVIAPO—VHEEAEBHA O—IEETY > T UGEIEREZ B LEEA.)
%7 BRIETYMN TR =T ZB8C R VTSV TREDEEERLEY,

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

NAINT—
Y=

I7yV-RX

HWEYY—ZX

NIV7 - h735
N rFOazv b

FEnR
A o))

AEEE - ZOf

N IND—HE
RAG950F

LHE

INAINT —SHE
o957

LKE
INAINT—TT
b | 27 )

SWE
INAINT—=TT
RAVG950T

WHE
INAINT—=LTT
Uo7

WCE
INAINT—TT
T—=YHR— b

WNC

I7avovIv4
WNA
INAINT—TT

NLy b0 7
WVS

22



ININD=RADVTI9T50T 8517202 model LHE

© Az HE (LHE0360/0400/0480/0550-C1C]) ©EIE T
C:ARTY FRAT(GRITZIHT) Nx *6
¥ARIE LHECI-CROW ) —RIREERLE T, J—RAF—f pPp*6 o &
U —ZR—:G1/8% D3 ©
(CBATDBACIVEMT) N ja B 2
2GRYTSY (IR) ‘ =
(CEATDH) ”
0wy R—bk¢P” @
_ ( REAT :
ol \[[ \ a—eazxv /| K
S [ 1
x R i s
- 2AVHHH 103
« $D o
ATUEETL® o
4R I \
O HE—F:G1/8EY +OZ7'J“¢Q+ . o m |
(CAATOBAE TR $CC o " LN—ATERDAE ‘ ‘
REA T (L5AT180°KH) ‘
~Ib ! %5
ol © |
| ‘
TEERE x
w < N h 23 IVAES
FyhUHR) X3 bR 5 WEOY OB ‘
; i N |
o) | ‘
= <7 U:U:U 3&} . TJPE(_[ N J/ e
= o) i —
T e
= A | 22 EEEE
N 2| wa SRV RO EA RVREE S HEESEICREE S
5| 5L RERBVET,
%5, ISR G D DREIE F THEABEICIIB S|
5 SL. REBVET,
o %6, AT -C: AR Y b2 TDBEERLET,
<
©EEAN
SIEERXAT RcRY)
ARBIE LHEL1-SR DU —ZREERRLET,
YY—RHE—h
Rc1/8%Y i
e
=5
OysK—t — T @ | @
01J/%7 :0RNBR-90 P5-N (1) Qe i
(CHRATDH) RC1/8%
EE
>
=z
YU—RHK—
0147 :0R NBR-90 P5-N (f{/8)
(CELT D)
AEEE

¥, LN\—ATEROBEIEO Y VBICR— MIEBEEY,

%2, USRIV MEIBLTE Y Ao
SHEEBEICEISEICEL. FERELTET L,

%3, AE—=Rar ba—IWNIVTIMSBLTHEY E A,
P1211 B EFICREFERLTLEEL,

23



FIEHA FRER

R BEJIARE SRE | ITEVYRES | LA=RETE | 7YY | ZEEE ‘{‘ KO@SMEIK

A iR Harmony in Innovation
. _ NAINT—
I7vU-X
(Fz=Xf) : LHEO360-CR, LHE0550-SL)
HES Y — X
C R B A7 91X g
— e NIV - h75
LHE 040 O S L B 71 >No. /\»fFu:L:zb
BREAR FEES
7oy
é ﬁ Ol oy 282155
EEEA - ZOf
EEREER AT (HEECHEIRES)
BA7vay @mas®ie o

© SRR S SURMEII T A% -
i LHE0360-01] | LHE0400-CJC] | LHE0480-C1C] = LHE0550-L1C] /U\i 92;55
£2bO—% 13 15 17 185 e
AA 7 A E—%2(90°) 8 9 1 12.5
ngru—a 5 6 6 6 Qjﬁgaig
(mﬁ)iﬁﬁxbu—7 § 2 2.5 2.5 2 e
fOy R ko—4% 3 3.5 3.5 4
R O—2 1 12,5 14.5 15.5 ijgggzj
A 1245 1385 154 170.5 T
B 49 54 61 69
C 40 45 51 60 QiQZsié
D 36 40 48 55 T wee
E 85.5 945 103 114 7
F 60.5 695 75 84 BalA
Fu 64 69 79 86.5 e
G 25 25 28 30
H 29 315 355 39 IPOy sy E
J 20 22.5 25.5 30 WNA
K 314 34 40 47 )
L 66 73 83 88 NOTEL
M n n 13 12 wvs
Nx 235 26 30 335
Ny 8 9 1 12
P max.3 max.3 max.3 max.3
Q 75 9 9 1
R 45 55 55 6.8
S 16 15 175 17
T 15 17 19 20.5
U 15 18 22 25
Vv 13 15 18 21
W 1 12 14 15
X (BUXEYF) M14X1.5 M16X%1.5 M20x%1.5 M22X%1.5
Y 5 6 8 8
Z(HEEY) Q a3 a3 a3
AA 22 24 30 32
AB 7 8 9 10
AC 245 26.5 33 35.5
BA 14 16 19 22
BB 17 20 25 28
CA 6 7 9 10
CB 6.5 6.5 75 95
cC 4 4 5 6
EA M4x0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6
JA 35 35 35 35
JB 14 14 14 14
JYVEARE | Ovok 6.5 1.1 16.2 272
cm3 | UU-RE 8.8 149 227 36.3
878 kg 0.8 1.1 16 23
AEEE

%7 QuIANO—VEERNTY VT LIBEDI VUV AR T I VT ARG Qv I A VT T B UEE DR EZ Hz LE J,
RAVTASO—VHEEAEBHA O—IEETY 5> T UG EIEAREZ B LEEA.)
%8 HBIESTYMNT—/I\RY—TZE8C R VIT ISV TREDERERLEY,

24



ININD—=RA VTS50 T 1798 h—IVRE47

© 7\ Fz~13£ (LHE0400/0480/0550-11M)
C:HRT Y N BAT (GRITSHT)
ARG LHEL J-CRM O 1) — RREEATRLE T,

J)—RR—b:G1/8%xD*3

25

(CRATDHAETVERSE)

©EFERIN I %

YY—RAK— pP 8

=]
>
=

Nx *8

model LHE-M

©

=l

OvR—kgP*® /
x6 / ‘ K

4—EARD

o

HIVEETLS ¢ ME 30°
Rz63 8 —_ -
I ———
il
5 g |
.k, ,\§ ¢ MFHs 30° =S| F v
£ | x ™ 4 -~
< Rz63 | F &
& - ‘ ¥ X
B z = — =X
%l w Rz63 I *
. . </
0| 30° R —
==\ 2-¢4~06
SMG 7R
p4~d6
T HHETUAN30° T —/\EBIC
DHSENESITLTLREL,
MQERFH
AREIHE
¥5. I7HRNERTRTBREL. 7—F 7 - ISR

BALGLESICLTLEEL,

6.

ISC. RERVET,

7.
%8.

©EESR

SIEEZAMT RcxY)
AR LHELI-SRM DU U —ZREEETRLE T,

J)—ZAR—F
Rc1/8%Y

Ay YR—b
Rc1/8%¥

JA B
2-GRVT5Y (1R) H )
((CEATDE) T o
J \
AN N @ ARBIY @ REAT
2 240 ‘
3 w5 g Vit
I L 4 Bl < P
“ A g < RA T
/{1,‘. oy
’@ | @2% 547
— L
< 4-¢R
' 2
0w R—b:G1/8%Y*3 m;? J\beL N
(CAATDHAE VAT $CC Lo ~ LA ABROMR
RZA T (L2 T7180° [ *)
_
bl
K
b AC NE| 2
Fvb (R X ol % #ROy
‘ & [
o \
S s D S A
e—s———— ‘ > [ |
s @ ‘
SER “j—]r 2N “
- — o
R ESEUR I I o8 | vl -
EARvOY R /| $U 2 %
| o
) o
(%]
<
. |
|
; YU—RBERAA—k
\ T7)
-OY4 i —=3 .
T Oy RERAIA— 1
| = (I/_’)
AyYR—k
01)>/%':0RNBR-90 P5-N (1/8)
(CEATDH) N
>\E
=z -
R
=z
YU—RHK—
0% :ORNBR-90 P5-N ({7/@)
(CELT D)
AEEE
1. LA— (RSB0 Y ZBICK— MIEEEET,
%2, BUTRIVMNEELTEY E A, STHRESEICRABEITEL., FRLTEL,
%3, RE—RAVFA—W UV TEREBLTEY A, P21 #BEIRRFRL T,
%4, Oy oRRIE. EXNYOY FOR MO—IRRTIRES . EIERBOBIEREETOET,
1. DA 7Y 3 R EDBE YR, BRBHE TN,
2 ITEVYVIFo— &, P45 BBEIEEL,

BRIV MAD EA XVFEE S TEESZEICBUTREIC

AR 7SV ITELNSDOTEERLTVEY,
AMLIE, -C: ARTY A TDBEERLET,




R

© EART

FIEHA
A

FRER

%

LHE

040

BETIHR

MRS

S

<

B

© ARTERS KUBMSERIN T AR

R
L
o m

(mm)
iz LHE0400-[JCJM | LHE0480-C]CJM| LHE0550-CJCM
£ha—7 15 17 18.5
AA VA E—%2(90°) 9 1 12.5
ZEEALO—Y 6 6 6
oo, BEANDI—Y 25 2.5 2
(PR) L0y A RO—4 %0 35 35 4
WREALO—Y 12.5 14.5 15.5
A 1575 173 189.5
B 54 61 69
C 45 51 60
D 40 48 55
E 113.5 122 133
F 88.5 94 103
Fu 69 79 86.5
G 25 28 30
H 31.5 35.5 39
J 22.5 25.5 30
K 34 40 47
L 73 83 88
M 1 13 12
Nx 26 30 33.5
Ny 9 11 12
P max.3 max.3 max.3
Q 9 9 11
R 5.5 5.5 6.8
S 15 17.5 17
T 17 19 20.5
U 18 22 25
v 15 18 21
w 12 14 15
X (EUXEw F) M16X1.5 M20%1.5 M22%1.5
Y 6 8 8
Z(EmERY) (&} a a
AA 24 30 32
AB 8 9 10
AC 26.5 33 35.5
BA 16 19 22
BB 20 25 28
CA 7 9 10
CB 6.5 7.5 9.5
de 4 5 6
EA M5%0.8 M5%0.8 M6
MC 10 12 14.5
MD 9.5 9.5 9.5
ME 40.8 49 56
ME 40 +8.039 48*8'039 55 +8.046
MG 40.6 48.6 55.6
MH 64 69.5 78.5
MJ 68 73.5 82.5
MK 79.5 85 94
ML 88.5 94 103
MP 89 94.5 103.5
JA 3.5 3.5 3.5
JB 14 14 14
3-00>5 36X 1.5(MEXRE)| AS568-031(70) | AS568-033(70)
JIURBE | Oyl 111 16.2 27.2
cm? | JY—RE 149 227 363
Ba %10 kg 13 19 2.7

AEFEE X0.OvIAMA—VEERNTY SV T LIEEDI VIV ERA ISV TAREN Qv IR VT T MBRE LBEE DL RKEE

ITEVYRIS | LA-RGE | 772 AERRA

(Fz=Xfl : LHE0400-CRM. LHE0550-SLM)
b A7«%1%
744 ~No.
REAR
AoyssrsrohmE
BFEEER A (MEEIRES)

B+7a> (ERsERes

wLEY, RA VT AA—VBELBBHRASO—VBETY SV T LIBAIIREE G LEEA.)
¥10.BEIEF YN T/ RU—TZEE R VTS TRIEDBEZRLET,

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

NAINT—
Y=

HWEYY—ZX

NIV - h75
N rFOazv b

FEnR
A o))

AEEE - ZOf

INAINT —HE
LHE
INA ST —IHE
U997

LKE
NINT—TT
"=V ST

SWE
NAINT—=TT
RAVGIZ0T

WHE
NAINT—=TT
U9z 7

WCE
INAINT—TT
T—UFR—h
WNC

IF7avIvIUg
WNA
INAINT—TT

NLy b0 7
WVS

26



27

NAIND=RAVTI507T I7evonnmeEs17 model LHE-N
© SAZ~Fi% (LHE0400/0480/0550-C10IN) ©BtERIN T~
C:ARTY FRAT(GRITZIHT) Nx 10
¥ARIE LHEC J-CRN DU U — RIREEZ R L F T J1—ZK—h ¢ P #10 o &
U —ZR—:G1/8% D3 =
(CAATDBACIVEMT) \ A B 2
2-GXYTZY (1) S % 3
(CRATDH) /T\ NV %10
! v OvoR—k¢P” @
SN () 2En ) REAT .
2 N 17X I \ \ 4—EAZD RS ‘ K ‘
N 77_;\{’/77 7 03 R =P
= o sl AT HE
Py J ¢D+0.3
T 2 ! / ATz L0 °
—’( ‘ @ La17 Rz63 0 C06
i 4-¢R I \ T
QRG2S ™ \3(" AT I |
(CAATOBAE TR $CC o " LN—ATERDAE ‘ ‘
RZAT (LR A F180° ) ‘ %9
- |
ol © |
b AC ) N v
Fvb (R X ol Q NI =D
‘ dE L omEsR
o) \J:
2 ‘ O .
g j—U:[ ) &rji T& SIEEZAT RcxY)
JIE < 8l % : SN H SIS LHEC 1-SRN DU U —ZRREERLE S,
=
TS T o5 | 22 YY—ZHK—p
7=IRRU=7 (), |_#8B | v 5 ‘
T =01 /| oy e |
‘ o
%)
. * | ©
“ R1/8%Y
w | EEEE
i YY—RBEBRA— %1, LN— MG REIE Oy /B R — MIE B EE T,
| Rc1/8%(T7) 2, BATRIVMNEMBLTEYE A,
S i : STHRESEICINBEICEE. FELTREN,
4 %3, AE—FOYFO— WUV T IEEBLTEVE LA,
: PI211 EBEICHRFRLTEEL,
g E‘ %4, BEYICY NBERRIES I, B9 ICRIRLEE 5
A | 7. 0 UVIEEELEVESEELARS, YUVLESLS
ol M4 REY3 (Y MEBAL, ERBLSAICEIERLTIEED,
B IESE IS, FHEDIBCERITFTRE,
B L3 (FIE) / ONB,| \ jaws XS BEYIAVINERMITE. EFEEHLTAROTEE
M3X0.5%5(h A1 5%) TTHER B&Y 31> MEHE) BAESICLTREED, BHPERR (HLAKRE ) DBAK.
M3 05 (F) e SNA (FFRED) IPRNEOREIEYET,
R 6. OuoRERIE. ERRYOYROZ MO~ RR TS,
cvERT EIBOBEREETLET,
it . %7, ITHENGBTAGREREL. F—52b - THEH
01)>% :0R NBR-90 P5-N (/&) 2-M3X0.5% V2R6 ™ BALGEVESICLTLEE L,
(CEATDE) H—SUh - ERERD D BHER. EEO M3 2%
FEAL. 72YF A MR TRABIEMEE LTS,
z fefEL. TPHRAERDGLESIELTRED,
> %8, BUTRIL MO EA RUREE S TRESEICBUIEEITHL.
AERENET.
%9, AT GD DFE., (F i -1) UFEHBLIICLTIRE,
YY—ZK—h %10, FTHE, -C: ARy A TOBAEERLET,
OU>/% :0R NBR-90 P5-N (f1/&) 1. DTV HREDRAEUREIE, BIRBHAE T,
(CoATDH) 2 TTEUYUIFr—biE, PAS EBEEEL,




wE | OEE L RRET | wnem | aRgE | 1rosms | vems| 7oevy | eeE | ([ K@SMEK

> — NAINT—
© BRAERT (At : LHEO400-CRN., LHE0550-SLN)
[ By I7YY-X
L H E O 4 O O _ C R N 74>~ No. HWEYY—ZX
S L REs 7175
OOy B 55m NFRa=vE
é ﬁ é EnERERR ATV (NERIRES) ??gfu
B+7>a> (ERsERes SIEEIE - 20
© NATERS KUBUSERIN T TER
(mm) N XD —HE
iz LHE0400-CJ0IN | LHE0480-CJCIN | LHE0550-0J0IN ALV5950F
£2AO—7 15 17 18.5 LHE
AA VT ARE—=2(90%) 9 1 12.5 o
EE%;E}JB\EI"_77 265 265 2 ’)j’;Z;f%
. n— ) . e
(PR) LAy g A O—4 35 35 4 HE
WREIANO—2 12.5 14.5 15.5 INAIST—T7
A 159.5 175 191.5 ANISYT
B 54 61 69 SWE
c 45 51 60 INAINT—TT
D 40 48 55 RAVGTISVT
E 15.5 124 135 WHE
F 50.5 55 64
Fu 69 79 86.5 NNT—LT7
H 315 35.5 39 WeE
J 22.5 25.5 30 INAINT—T 7T
K 34 40 47 779 R-b
L 73 83 88 WNC
M 11 13 12
Nx 26 30 33,5 I7OvsIYUVE
Ny 9 n 12 ATV
P max.3 max.3 max.3
Q 9 9 1 INAINT—TT
R 5.5 55 6.8 LS.
S 15 175 17 Wvs
T 17 19 20.5
U 18 22 25
Vv 15 18 21
w 12 14 15
X (EUXEw F) M16X1.5 M20x1.5 M22x1.5
Y 6 8 8
Z(ERY) (&} a3 a3
AA 24 30 32
AB 8 9 10
AC 26.5 33 355
BA 16 19 22
BB 20 25 28
CA 7 9 10
cB 6.5 7.5 9.5
cC 4 5 6
EA M5x%0.8 M5x%0.8 M6
NA 61 69 76
NB 15 18 22
NC 40 4 41
ND 50 60 66
JA 35 35 35
B 14 14 14
JYUEARE | nvoB 1.1 16.2 272
cm?| JY—RE 149 227 36.3
BE K12 kg 1.5 2.1 2.9

EREE XN OVvIRAIA—IEERNTY SV ILIBGEDH YUV T RN ISV THREN Ov IR VT T T U BRR UISE Ok EE
BLET, RAVIANA—VHBELBBA NO—VBE TSV T LB txEzHzLELA.)
HI2ZBREBIEFYN TN RU=TEEGC R VT ISVTRIEDERERLET,

28



ININD=RADVTI950T 9499FTvILn—2147A(112) model LHE-A

© S As~Fi% (LHE0300-(1-A) 1. LI\—RIBRE FESHE
C:HRTY b RAT(GCRITZI1T) 11— ZIREE O & REE
¥AEIE LHE0300-CR-A D 1) — RIRREZE R LK T, yy_z REAT oA R/LAATiti@
E—F ‘ : ‘
34 —— |
Yy—zFE—pie1BxY [ 7 47 EZ bb B
CAATDHACTVETE N NG
( & ruiemd L &> T L DT KL
" RORE
~ 4-¢45
HF5$75
REAT
< u A is
2 8 \ m N }Yu:,f-};f T }w:lrf]:)—‘rg
N ] Oy L B 0 ik
” - ; / RA VYR | | -
) |
b LaA7 ©EIERIN T~ &
A LIN— ) —RF—bmax.¢ 36
g (ERBFER) o ]
T _— M4X0.7X7%Y ©
2L N— BRI * = ) IR
. 2-GRYT5Y (3R) 2
OwyR—b:G1/8%I* (CEATDH) N
(CAATDHACTV/RTE) o 1
7 i 2
i N ol & Pt
LZH0301-W (3155) / N o °
AbYINBRAIRRDEBEY ) é[ R § WS 4-MAX072 ¥4 / S S
$2.5(m6) X 6 (B S FEcm) 2.5160% | | B 23
hIE ™ .
5 @ é[* 0o R—bkmax.¢3%0
o 2 \{E‘ *, J‘IJ_
- L i HIUmEET LS $30"%
y ol
A vl NV .
i H ‘1
‘ Al 3 i |
= = N (.
Ll - !
= T %5
; r,*"T-‘h ! ! ! v i
o i |
3 !
¢36 = SEEE
‘ 4, BUTRIV MED MAX0.7 2IFESE S<HE 1 15.5 BB EI(C
i BAEEIKS . REBLNET,
‘ 5. AEEUTIRG30 07 DFEEIGF Tk 585 EBEIC
Ok BB, REEVET,
0')>/%":OR NBR-90 P5-N (f}/&) ‘ %6, AL, -C: HRTY ML TDBERTRLET,
(-CRAT D) |

©EEAN

S REZAT RcRY)
AR LHE0300-SR-A DU U — ARIEET LT

20.5

J)—RKR—hk L
Rc1/8%¥ ‘ jﬂf

20.5

1) —ZAKR—h
0')>/%':0R NBR-90 P5-N ({i/&@)
(-CEAT D) )

AEEHE
%2, B RIVMINBLTSY &AL,
SE 1155 ZBEICBNB TG, FRLTREL,
3. RE—Fa¥ ba—W VT IRMERLTEY F 8 A, OwsR—p
P21 Z2ECRIEFELTILEL, Rc1/8%>
1. DA 7oav R EDBEEERIE. BBHaE LEL,




e FIEHA

A %

© EART

LHE 030

FERER

BETIHR

MRS

I7 YR

;

© it -
iz LHE0300-J-A
£XtE—7 12
24 V5 ZRE—%4(90°) 7.5
|EEA MOV 4.5
oo, BEANO-Y 2
(7R oysAbE—5%] 25
HREZFO—2 10.5
JYVEARE | AvIE 3.5
cm3| DU —RE 49
BE e kg 0.6

ESo

%7. QUIANO—VEERNTI VT ULIBEDI VUV AR T IV T ARG N Qv I AV 2T B UEE DR EZ B LE T,

SN ON®)

> S s ¥

VA-BETE | ToeY | EEREE

(Fz=Xf - LHE0300-CR-A. LHE0300-SL-A)
B RF190X
FH4 >~ No.
REAR
AoyviBsrsrosm
EERESR AT (RS SEIRED)
@A47vav (AERE)

RAVIASO—VHEEAEBHA O—IEETY > T UIGEIEAREZ B LEEA.)
%8 BRIF A VISV TREDEEZETRLET,

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

NAINT—
Y=

I7yV-RX

HWEYY—ZX

NIV7 - h735
N rFOazv b

FEnR
A o))

AEEE - ZOf

N IND—HE
RAG950F

LHE

INAINT —SHE
o957

LKE
INAINT—=TT
b | 27 )

SWE
INAINT—=TT
RAVG950T

WHE
INAINT—=LTT
Uo7

WCE
INAINT—TT
T—=YHR— b

WNC

IF7avIvIUg
WNA
INAINT—TT

NLy b0 7
WVS

30



ININD=RA DV TI9T0T 9499F1vILIN—21TA(212)

© 7\ Fz~13£ (LHE0360/0400/0480/0550-11-A)
C:HRT Y N BAT (GRITSHT)
AR LHEC J-CR-ADY 1) —RIREEHETRLE T,

JY—RFE—:G1/82 D73

model LHE-A

1. LIN—ARRH B

DU —ZIKAE
L2

0w 7 IRRE
R/L2A Tl

RZAT

(CaA T DHAL T EfTE]) A B
2-GXV TS5 (IR) H : )
(CRATDH) A
| ? 2L SR B
K \_\, ,@ Mﬁ REAT
[sa) [N S
s 7“7\( /! [ ] 3 I~+3
Jo LS ﬁ\% PR 3 F) g |
'-,fﬁiwyi / RIS Nx 6
[ | & . Y=~ ¢P*6
Vi }@ 7! i LaqT ToY &)
1 4-¢R o -
Oy KR—k:G1/8%Y %3 SCERY $71¢Q _ i}
(-CAATOHAL TV B) 2-LN—fitEReEE ! Y
AT LN~ J
OvJKR—hk¢P
ERREER) ©
Q -
BN 4 —EARY ™ ‘ K ‘
mErvh g
SOV LZHC-W (3U%) NI
AbyINFRARRDBE> Q] % ;ﬁ‘,f - s
(BB FECSR) QCC JE[_ ’\_ By Oy /g ﬁI'Jﬁ%Zé_’,X6
e RN Rz63 06
l1j—_\ [ | —F 3. -
S T ot 4/ JE_I M !
g T R il
i E ol o \
‘ ? JI‘Z S ‘
_Q\ ol - I x5
ol |
(Va]
) |

Ay R—k
0'J)>%":OR NBR-90 P5-N (f1/@)
(-CRATDFH)

Ny Ny

YY—ZK—k
O1)>% :0R NBR-90 P5-N (1/&)
(CEATDH)

AEREE
%2, S RIVMESBLTEYE R A,
STEEBSEICRMBEEICISEC. FELTIEEL,
%3, AE—=ROrra—IL/VTIEHBLTEYE A,
P1211ZBEICRIEFRELTIEL,
1. DA T avEREDBEEERIE BIBRBEEE T,

31

AEZEIR

%4, BYSARIVMBD EA XVFEEIE S TEEBSEICETE EIC
IGC. REBNET,
KEEUSIN ¢ D DFEEE F PEEBEICRTE EIC
ISC. REBEVET,
AMTIE. -C: HRT Y A TDBEERLET,

5.
6.
OREAR

SIEERZAT RcxY)
ARIE LHELJ-SR-A DU — R REERLET

J)—ZRR—F
Rc1/8%Y

OvyR—k
Rc1/8%Y



R

© EART

FIEHA
A

FRER

%

LHE

040

BETIHR

MRS

I7 YR

SN ON®)

© AR TERS KUBIERIN I AR

> S s ¥

(mm)
e LHE0360-C1-A | LHE0400-C]-A | LHE0480-[1J-A | LHE0550-CIC-A
e2ha—2 13 15 17 18.5
AA 7 A E—%2(90°) 8 9 1 12.5
|EZ OV 5 6 6 6
L, | BEBANO—Y 2 2.5 2.5 2
(P3iR) fOy R ko—4% 3 3.5 3.5 4
WREZAO—7Y 1 12.5 14.5 15.5
A 124.5 1385 154 170.5
B 49 54 61 69
C 40 45 51 60
D 36 40 48 55
E 85.5 94.5 103 114
F 60.5 69.5 75 84
Fu 64 69 79 86.5
G 25 25 28 30
H 29 31.5 355 39
J 20 225 25.5 30
K 314 34 40 47
L 66 73 83 88
M 1 1 13 12
Nx 235 26 30 335
Ny 8 9 1 12
P max.3 max.3 max.3 max.3
Q 75 9 9 11
R 45 55 55 6.8
S 16 15 175 17
U 15 18 22 25
Z(EEY) Q2 a a3 a
CA 48 5.8 7.8 8.8
CB 12 15 16 175
c 8858 438838 438838 18538
EA M4x0.7 M5x%0.8 M5x0.8 M6
SA 24 27 32 36
SB 15 17 19 20.5
SC (FUXFEE) M4X0.7X7 | M5%X0.8X8 | M5x0.8X8 M6X11
JA 3.5 35 35 3.5
JB 14 14 14 14
JYUERE | Oy 6.5 1.1 16.2 27.2
cm3| UI—RE 8.8 14.9 227 36.3
He e kg 08 11 16 23
FEEIR

VA-BETE | ToeY Y | EEEE

(2061 : LHE0360-CR-A. LHE0550-SL-A)

B A794%

FH4 ~No.

REAR

El oy 78215 5R
EERESR AT (RS SEIRED)
@A47vav (AERE)

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

NAINT—
Y=

HWEYY—ZX

NIV7 - h735
N rFOazv b

FEnR
A o))

AEEE - ZOf

N IND—HE

LHE
INA ST —IHE
U997
LKE
INAINT =TT
K=V ST
SWE
NAINT—=TT
RAVGIZ0T
WHE
NAINT—=TT
U9z 7
WCE
INAINT—TT
T—UFR—h
WNC

IF7avIvIUg
WNA

INAINT—TT

Ny o527
WVS

%7 QuIANO—VEERNTY VT LIBEDI VUV A RN IV T ARG Qv I A VT T B LEE DR EZ Bz LE T,
RAVTANO—VHEEAEBHRA O —IEE T 5> T UG EIEARMEZ B LEEA.)
%8 BBIF A VISV TREDEEZRLET,

32



33

INMIND=RADVTI9F50T 9499F v ILIN—214TF(112)

© S\Az~F3% (LHE0300-C10-F)
C:HRT Y N BAT (GRITSHT)
¥ ARE LHE0300-CR-F D) ) — X REEHE TR L E 9,

J—ZR—b:G1/8% Y 3
(-CBA T DHRA VBT
)
o 4-p 4.5
H5U$7.5
° \:947
o~
0
- i Oy ks
n / AT A
0
N L2217
P 2-LN— (AR
o 2-GRITZT (HR)

OwsK—b:Gl/8Z 3 (CRATDH)
(-CRA T DRV EUTH])
N
ol o
~| |
$10.5 NN
— LI Z .
q — E ,\\_ tl‘\g?( #EROYIE
< AN K RN
© i |.: U] | 2 J‘](é[ﬁ
i £
==
N | : 7T
o
12 O O
NL| L A
| x| K @
157 = 1 =y ’{%
Ll
i oy
) s Ik
) - e2p [ ] @
™| 1 !
o |
g I
0 |
0|
|
#3023}
|
OvyR—Fk
0'J>/% :0R NBR-90 P5-N (/&) ‘
(-CEAT D) !
)
<
n
<
YY—RE—p
0'J>%:OR NBR-90 P5-N (f1/&)
(-CEA T D)
EEEIR

%2, BUFRILMIBLTHEYEEA.
SYE 1155 ZBEICITE TS, FRLTIREL,
%3, AE—=RFa>ba—)LIVTIMSTBLTE Y E A,
P12 ZBE(CHIEFELTIEEL,
1. DA T3V BEREDBEESEEIE. JIRBRAEE AT,

model LHE-F

1. LIN—ARRH B

1) —ZHKKE
RZAT L2~

0w 7 IREE
R/LZA 7 HiE

Yy—2

A

©EFERIN %

1) —ZFE— bk max. ¢ 36

&

155 AR
I
R <t
N
I
2
4-Max0739 * / "
L /2
0o R—bkmax.¢3%6
HTUmETL*S 630’
\. Rze3 6 06
]
|
x5

L

EEEE

¥4, BUSARIVMBD MAX0.7 ZIFEEE STE L 155 BBE(C
BB T L. REENET .

X5, AEEUTTRG 3070 DFEEIEF IE 585 #BEIC
BB SIS L. SREBVET,

%6, AMTIE. -C: HRT Y b aA TDHEERLET,

ORESR
SIEERAT RcxY)
%8 LHEO300-SR-F (1) U — RIRREZ TR L E T,

J)—RKR—hk L
Rc1/8%¥ ‘ jﬂf

Ay yR—k
Rc1/8%%




e FIEHA

A %

© EART

LHE 030

FERER

BETIHR

MRS

I7 YR

;

© it -
iz LHE0300-J-F
£XtE—7 12
24 V5 ZRE—%4(90°) 7.5
|EEA MOV 4.5
oo, BEANO-Y 2
(7R oysAbE—5%] 25
HREZFO—2 10.5
JYVEARE | AvIE 3.5
cm3| DU —RE 49
BE e kg 0.6

AEEH

%7. QUIANO—VEERNTI VT LIBEDI VU A RF IV T ARG Qv I AV T T B UEE DR EZ B LE T,

SN ON®)

> S s ¥

VA-BETE | ToeY | EEREE

(Azz041 : LHEO300-CR-F. LHE0300-SL-F)
B A794%
FH4 ~No.
REAR
El oy 78215 5R
EERESR AT (RS SEIRED)
@AA7va>r (FERE)

RAVIAPO—VHEEAEBHA O—IEETY > T UGEIEREZ B LEEA.)
%8 BBIGF A VIV TREDEEZRLET,

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

NAINT—
Y=

I7yV-RX

HWEYY—ZX

NIV7 - h735
N rFOazv b

FEnR
A o))

AEEE - ZOf

N IND—HE
RAG950F

LHE

INAINT —SHE
o957

LKE
INAINT—=TT
b | 27 )

SWE
INAINT—=TT
RAVG950T

WHE
INAINT—=LTT
Uo7

WCE
INAINT—TT
T—=YHR— b

WNC

IF7avIvIUg
WNA
INAINT—TT

NLy b0 7
WVS

34



ININD=RA DV TIT0T s499F v ILIN—21TF(2/2) model LHE-F

1. LIN—ARRH B

1)1) — R IREE
REAT

© 7\ F2~13% (LHE0360/0400/0480/0550-1-F)
C:HRT Y N BAT (GRITSHT)
ARG LHEL J-CR-F ) ) —RREATRLE T,

0w 7 IREE
R/LAA Tl

LA~

JY—RFE—:G1/8% 73

(-CAATDHAE DB JA B
2-GRIYTZT (IB) H ‘ J
((CRATDH) | o
i v 2-LN\—(ItERSO B
_ N— CA! @ RZAT
CE' \ -:/-'}::l - ki >
S I N\ ©HFERIN T3
o E R \ \ S - O ks
‘ / AA VT A8 Ny 6
JY—RF— ¢ Pp*o
LaA7 ¢ D &2
‘ 4-¢R —o\b

#7106Q

Oy o R—bk:G1/8%Y ™3 . %1
2-LNN—iigiRORE "

(-CRATDHAETVERLT)

X6
y_ Ny

N

-

A g P 7
aOvoR—hk¢P ﬁ @
‘ K

N .
S =y X4
él N 4 —EAZRY ‘ !
Z| |
BFA {l\ I§ 0
- n +0.3
CChs E /\} % ?&QD /7{MI§ jjIUﬁ&f\’:(\:_Xé ¢D 0
o 0 i i % = ?77 Rz63 >‘<6 cos -
o ol HER ® o Il | ]
o= i|
NS S
U ! oo ‘
[t ‘ Z| S !
A, £§ A = | %5
| a i !
< |
=
AEREIE
¥4, BRIV NED EA RVFEEIE S TiEESEICETETIC
GC. REBNET,
X5, AFEUTTN G D DFES 1E F TEEBE RIS TIC
HC. REBNET,
¥6. AINTIE. -C: ART Y b E2ATDHBEETRLET,
Owak—h ©RELR
01> :0R NBR-90 P5-N (f1/®) S EEZAT RckY)
(-CAATDIH) s B I e —
ARE LHEL1-SR-F DU — R REEERLE T,
2
JY—ZRK—h
> Rc1/8%>
— D
JY—ZK— g
0'J>% :0R NBR-90 P5-N ({<//R) .
(-C2A T D) i#{i}
g ———
ARFEE

Av7R—b

%2, S RIVMESBLTEYE R A, ==
Rc1/8%>

STEEBSEICRMBEEICISEC. FELTIEEL,
%3, AE—=ROrra—IL/VTIEHBLTEYE A,
P1211ZBEICRIEFRELTIEL,
1. DA T avEREDBEEERIE BIBRBEEE T,

35



R

© EART

FIEHA
A

FRER

%

LHE

040

BETIHR

MRS

I7 YR

SN ON®)

© AR TERS KUBIERIN I AR

> S s ¥

(mm)
e LHE0360-C1C)-F | LHE0400-CJC-F | LHE0480-C1CJ-F | LHE0550-CICJ-F
£ +a—7 13 15 17 18.5
AA 7 A E—%2(90°) 8 9 1 12.5
|EZ OV 5 6 6 6
L, | BEBANO—Y 2 2.5 25 2
(PSER) ‘ay A O—=%7 3 35 35 4
WREZAO—7Y 1 12.5 14.5 15.5
A 122.5 136.5 152 168.5
B 49 54 61 69
C 40 45 51 60
D 36 40 48 55
E 85.5 94.5 103 114
F 60.5 69.5 75 84
Fu 62 67 77 84.5
G 25 25 28 30
H 29 31.5 355 39
J 20 225 25.5 30
K 314 34 40 47
L 66 73 83 88
M 1 1 13 12
Nx 235 26 30 335
Ny 8 9 1 12
P max.3 max.3 max.3 max.3
Q 75 9 9 11
R 45 55 55 6.8
S 16 15 175 17
U 15 18 22 25
Z(EEY) Q2 a3 a3 a
CA 5 5.8 78 9
CB 5 6.5 6.5 7
cC 3 +8.014 4 +8A018 4 +8A018 4 +8.018
EA M4x0.7 M5x%0.8 M5x0.8 M6
FA 13.5 16 19.5 22
FB 1 12.5 15 17
FC 26 29.5 34 375
JA 3.5 35 35 3.5
JB 14 14 14 14
JYUERE | Oy 6.5 1.1 16.2 27.2
cm3| UI—RE 8.8 14.9 227 36.3
BHE e kg 0.8 11 16 23
FEEIR

VA-BETE | ToeY Y | EEEE

(RzzXf1 - LHEO360-CR-F, LHE0550-SL-F)

B A794%

FH4 ~No.

REAR

El oy 78215 5R
EERESR AT (RS SEIRED)
@AA7va>r (FERE)

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

NAINT—
Y=

HWEYY—ZX

NIV7 - h735
N rFOazv b

FEnR
A o))

AEEE - ZOf

N IND—HE

LHE
INA ST —IHE
U997
LKE
INAINT =TT
K=V ST
SWE
NAINT—=TT
RAVGIZ0T
WHE
NAINT—=TT
U9z 7
WCE
INAINT—TT
T—UFR—h
WNC

IF7avIvIUg
WNA

INAINT—TT

Ny o527
WVS

%7 QuIANO—VEERNTY VT LIBEDI VUV A RN IV T ARG Qv I A VT T B LEE DR EZ Bz LE T,
RAVTANO—VHEEAEBHRA O —IEE T 5> T UG EIEARMEZ B LEEA.)
%8 BBIF A VISV TREDEEZRLET,

36



ININD=RADVT95 T THBLAN—21T(1/2) model LHE-P

© 7\AZ~H3E (LHE0300-010-P) ©BYIERIN I &
C: AR Y b BAT (GRITSIH) Y=~ bmax.¢3 70
AR LHE0300-CL-P D) 1) —RIREERLE T, — o7
155 GO
; 54
J—ZR—b:G1/8% Y 3
(CRATDIHAET VBT a <1
. ¢
™ 4-¢45 o
TIVe75 4-M4x07% * / /5
o REAT A8
S \ 0w RE—bkmax.¢ 30
- Y |:|"/7B§ 403
by RAVTHE ATmEz L0 $30 o
° < / ‘ Rz636 €00 o
S L1 M
e i
- 2-GRYTSY (HIRB) i .
Oy H—k:G1/83 3 (CEATDI) w 3
(CEATOBAL VA o |
| ]
[H{IRN ‘
2| | |
oK O
. N e
B11, 96" M3X05%Y bl R =
| | x| & N !
| & |7
6; - i ATE AREE
‘ o b‘;** @ ¥4, BUFRIV MDD MAX0.7 ZI3FEE S 1 155 BBE(C
| ] ESREIIE L, REENET,
‘ < og %5, AMBAT G300 DREIEF <3k 585 EBE
} N 2 BB IS, RERNE T,
e %6, AMTIE. -C: HRY Y b A TOBEERLET,
9 Rin
< OXFLN—EK -
1 bl LIN—&5
= Rk R AZ
Ve
)
& =y =y
X7 L:L,J L—Ey
| TEEE
) 1. LIN—=. RILE. LIN=E>( MAT LIN—Z3FEFAR/A %
| BHELTHY EtA.
ot BERICTRT - FEREVET.
O')‘/’]“j:GOR NBR-90 P5-N (f/&) ‘ ©
(CRATDH) —
BEA
S:EEXA T RcxY)
E A& LHE0300-SL-P D) 1) — X IRREEE R LE T,
3 YY—RZK—k 1
Rc1/8%Y
)
&
JY—ZK—k
0'J>/%":0R NBR-90 P5-N (/&) 1
(CRATDH)
EEEE

%1, LN—DEPMRBFHABERIBE. O FEIBOM3IX 05X I EFMBLTLEEL,

¥2, B RIVMEITBLTEVE A STE 15.552B8FICBAETITHC. FELTLIEEL, Do H—

%3, AE—=RAY A=V T ERBLTEVERALPI2TTEBEICRIRFRELTIEEL, RC1/82Y
1. DA 7 arEREDBEEERIE ABRBEEELEEL,



e FIEHA

A %

© EART

LHE 030

FERER

BETIHR

MRS

I7 YR

;

© it -
iz LHE0300-[J-P
£XtE—7 12
24 V5 ZRE—%4(90°) 7.5
|EEA MOV 4.5
oo, BEANO-Y 2
(7R oysAbE—5%] 25
HREZFO—2 10.5
JYVEARE | AvIE 3.5
cm3| DU —RE 49
BE e kg 0.6

AEEH

%7. QUIANO—VEERNTI VT LIBEDI VU A RF IV T ARG Qv I AV T T B UEE DR EZ B LE T,

SN ON®)

> S s ¥

VA-BETE | ToeY | EEREE

(A28 : LHE0300-CR-P. LHE0300-SL-P)
B A794%
FH4 ~No.
REAR
El oy 78215 5R
EERESR AT (RS SEIRED)
@A A7va>r (PEIRE)

RAVIAPO—VHEEAEBHA O—IEETY > T UGEIEREZ B LEEA.)
%8 BBIGF A VIV TREDEEZRLET,

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

NAINT—
Y=

I7yV-RX

HWEYY—ZX

NIV7 - h735
N rFOazv b

FEnR
A o))

AEEE - ZOf

N IND—HE
RAG950F

LHE

INAINT —SHE
o957

LKE
INAINT—=TT
b | 27 )

SWE
INAINT—=TT
RAVG950T

WHE
INAINT—=LTT
Uo7

WCE
INAINT—TT
T—=YHR— b

WNC

IF7avIvIUg
WNA
INAINT—TT

NLy b0 7
WVS

38



ININTD=RA VT 50T KBLN—21F (2/2)

© 7\ Fz~13% (LHE0360/0400/0480/0550-11-P)
C:HRT Y N BAT (GRITSHT)
ARG LHECJ-CO-P D) Y —RIREEERLE T,

JY—RFE—:G1/82 D73

Fu

(-CaATDHAE BT JA B
2-GxIVTZY 9B) J
(CBATDH) M
X
_ @ REAT
@
© = \ Vi
o g == Oy 478
ol O H < / AA VT A8
LaA7
4¢R
_ o
OvoR—k:G1/83 2 #3 J7veq
(CAA T DHAE /BT
_
bl
2]
PHZY * _ ¢PB NNE
ol N K| #E
@ PChs \ z § ﬁ N
P = i 8 :
HR 2 o a
AP i z
Sh
RO.8 al &
L L
g K
B
5| v
wvy

Ay 7Rt
0'J>/%":OR NBR-90 P5-N (f1/@)
(-CRAT D)

£E

>

=
JY—ZF—h
0')>/%7': OR NBR-90 P5-N (/&)
(-CRAT D)

FEEE

. LN—DZBREBNKETBE.
Oy REmED XY (PHR D) ZFIBLTLIEEL,
B RIVNERBLTEYEE A
STEEBSZEICRABREICHC. FRELTIIEEWL,
L AE=Ravra— bW IEGBLTEYE A,
P1211 ZBEFICHBRFELTILEL,
1. DA 72 avEREDEEERIL BIRBREE<IEETL,
39

model LHE-P

©EIEBIN &
Nx %6
Y—RK—b $P*
< &
% >
=
A .y
Oy R—h@P @
4—EAZRY ™ ‘ K ‘
I 1
hTUmEZL"S @D’
Rz63 - O8]
Il |
| |
|
55
|
B |
|
~. ]

AEERE
¥4, BUSRIVSAED EA RIFREE S TiEESEICRYETIC
ISC. RERVET,
5. AEREUTIN G D DFEF F FiEESEICHNREIC
ISC. RERNET,
%6, AL, -C: ART Y 2ATDBEERLET,

O©XFLN—BER

LIN—£%
Ik REFAIR %
/ Lsi—
L w
k%7 L*_J L—Ey

AREHE
1. LIN=0 RILb LIN=E>,
IIIBLTBYE A,
BERITTERE « FEEVET,

AT DIN—ZBREFAR/

©fREAX
SIEEZAT RcxY)
A LHELJ-S0-P DY —RREERLET,

J)—ZRR—F
Rc1/8%Y

Ay oR—b
Rc1/8%Y



R

© EART

FIEHA
A

FRER

%

LHE

040

BETIHR

MRS

ITEVYRIS | LA-RGE | 772 AERRA

SN ON®)

© AR TERS KUBIERIN I AR

> S s ¥

(A28 : LHE0360-CR-P. LHE0550-SL-P)
B RF190X
P FH4 ~No.
REAR
El oy 78215 5R

e A (RS EIRE)
@A+7va>r (PERE)

(mm)
jiZa LHE0360-(10-P | LHE0400-(10-P | LHE0480-0J(J-P | LHE0550-CJC-P
e2ha—2 13 15 17 18.5
AA 7 A E—%2(90°) 8 9 1 12.5
FEEAO—7 5 6 6 6
L, | BEBANO—Y 2 2.5 25 2
(PSER) =P hIN=ErA 3 35 35 4
WREZAO—7Y 1 12.5 14.5 15.5
A 124.5 1385 154 170.5
B 49 54 61 69
C 40 45 51 60
D 36 40 48 55
E 85.5 94.5 103 114
F 60.5 69.5 75 84
Fu 64 69 79 86.5
G 25 25 28 30
H 29 31.5 35.5 39
J 20 22.5 25.5 30
K 314 34 40 47
L 66 73 83 88
M 11 11 13 12
Nx 23.5 26 30 33,5
Ny 8 9 11 12
P max.3 max.3 max.3 max.3
Q 75 9 9 11
R 45 5.5 5.5 6.8
S 16 15 17.5 17
U 15 18 22 25
Z(EmY) Q a a a3
EA M4x0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6
PA 8 8 10 13
PB 14 17 20 23
PC 8 +8A022 10 +8.022 10 +8,022 12 +8A027
PD 10.5 12 14 15.5
PE 235 26.5 30.5 34.5
PF 24 27 32 36
PG 15 17 19 20.5
PH M3X0.5 M3X0.5 M4X0.7 M5x0.8
JA 35 35 35 35
JB 14 14 14 14
JvREE | OvIE 6.5 11.1 16.2 27.2
cms3| UU—RB 8.8 14.9 22.7 36.3
87 kg 0.8 1.1 16 23
AEEE

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

NAINT—
Y=

HWEYY—ZX

NIV7 - h735
N rFOazv b

FEnR
A o))

AEEE - ZOf

N IND—HE

LHE
INA ST —IHE
U997
LKE
INAINT =TT
K=V ST
SWE
NAINT—=TT
RAVGIZ0T
WHE
NAINT—=TT
U9z 7
WCE
INAINT—TT
T—UFR—h
WNC

IF7avIvIUg
WNA

INAINT—TT

Ny o527
WVS

%7 QuIANO—VEERNTY > T LIBEDI VUV A RF IV T ARG Qv I XAV T B UEE DR EZ Bz LE J,
RAVIASO—VHEEAEBHA O—IEETY > T UIGEIEEREZ B LEEA.)
%8, BRI A VIV TEEDEEZRLET,

40



41

INMIND—=RA VT IS5 T 200 5mERIRZLT (112)

© 7\ Az~13E (LHE0300-010-YO)
C:HRT Y N BAT (GRITSHT)
¥ ARE LHE0300-CR-YOD ) 1) — R IREEHETR L F T,

J—ZR—k:G1/8x 3
(CRATDOHRE T ETH)
)
) 4-¢45
U $75
° §947
N
L
- | i Oy ks
@ /xwa“ﬁrﬂ
=l
< R L2A7
: »‘—’ L 33100 Ln—(uiEre s
o \ 2-GXVT54 ((4B)

OvoR—h:G1/8xy ™3 (-CRATDFH)
(C2A T DHRETV/ERTE) R
bl
| |
~a7xe19 PN 2
rorwm  oxazy|  ZIQlR
‘ RLES
° o BER T
- = —
oTE 5 G NS
T Al 00
7o/ Le14l]  RFI T
¢12 O rj
150§//§ ﬁ} +\'g'|
] 2
< .—,T-. ]
. |
2 |
LN !
! |
- |
#3023}
|
dvyR—bk
01)>%:0OR NBR-90 P5-N (/&) ‘
(-CRAT D) — )

20.5

20.5

YY—ZHK—p

0')>/%":0R NBR-90 P5-N (/@)
(-CRATDH)

AEER
%2, B RIVMINBLTSY &AL,

SYE 1155 ZBEICITE TS, FRLTKIREL,

%3, AE=Far bO—WIVTREBLTEY EEA.
P12 ZE5E|RIRFE L TIEEL,

model LHE-Y

1. LN—ARRH B
BB Y FBRA Y I PRERL Y IBRICE Y REYET.
) —RIRRE 0w 7IRRE

R/L2ATHE

©EFERIN I %

1)) —Z K — bk max. ¢ 376

&

< AR
54
R <t
wn
I
D
4-M4x0729 * / —
/23
0w R —bmax. ¢ 370
+0.3
ATUEmECER 230 o
T —5 6 C06
T
|
%5

EEEE

¥4, BRIV RED M4X0.7 ZIFEEE S & 1 155 BB E(C
BS T L. REBENET,

%5, AKEMTTRG 30107 DREEIEF L 1 585 B#BEIC
BB T L. REBVET.

%6, AMTIE. -C: AR k84 TDEEERLET,

©fREAR
SIEERXAT RcxY)
s LHE0300-SRYOD U 1) — R RREA TR LE T,

J)—RKR—hk L
Rc1/8%> jT

Oy R—bk
Rc1/8%y



BE BIEWR | PRET | wnem | gdE | Troowss Li-miss| 7oevy | zesn | ([ K@SMEK

I7oU—-X
(¢34 : LHEO300-CR-Y45, LHE0300-SL-Y60)
HES Y —X
C R B AT 5% -
LHE 030 0 - slpI™ YL Bl 744 No. frca
Bl @mEs FEES
=L T S
é ﬁ é FEEIF - ZOfth

BERRSR (RRSRRE)
BA7v3v (GERE)

N IND—HE
RAG950F

LHE
@ T.lhifi (mm) INAINT —SHE
Uo7
g LHE0300-00-YC %
F 7 ara Y30 | Y45 | Y60
RA VIR 30° | 45° | 60° ’Qijﬁ;;i?
L2 hO0—% 78 | 89 | 99 e
RAVHARO—2(90°) | 33 | 44 | 54
_ NAINT—T7T
E‘E*;JI\EL 77 4; AV 950F
.. BEZAtO- A aa.
R) 0 WHE
(P3iR) =By eN=E Rl 2.5
WRIASO—7 6.3 74 84 /U\;r/;zgiz
A 133 | 1144 | 1154  wee
Fu 548 | 559 | 569 ]
T 98 | 109 | 119 9123;51
VY ARE | OviE 27 | 29 31 e
cm3| UU—ZB | 35 | 39 | 42
HE kg 06 Iravovuva
AREIE WNA
X7, Qv NO—7&EBERN TSV T LIAEEDHF V) AR IS THARE N Qv I AA VT BT iEER BB DR EEHLE T, /\j/W—}?j
RAVIAPO—UBREEBBR FO—sBE TS T LISa I EEH LEtA.) %

%8 HEIEFSTYMNT—/I\RY—TZE8C RISV TREDERERLEY,

42



ININD—=RA VTS50 T 24V 5BEERE217(2/2)

© 7\ Fz~13% (LHE0360/0400/0480/0550-1-Y[)

C:HRTY b EAT (GRITZI1)
MARIE LHECD-CR-YOD ) 1) —RIREZERLE T,

JY—RFE—:G1/8% 73

(-CaA TOHREIVEE)
2-GRIYTZT (IB)
((CEATDIH)

JA

L ®JB

K

O R—k:G1/8xy 3

\R’;““f?"

0w ks

RAVT A

(CAA TDHRC TN $CC0” LR H !
>
RN
N
X
; - {l\ {Q -'“IZ EEOVHA
E 2] Xz R <HY7
‘ AR
| =%
= 2 U% ] 8 IE
Pe——— I —e [ | ~
e @ w
§E gui—% i \ R o
I~ : o o
£ L
F— N2 —TF (=
| ToIRU=T (38) Iéﬁl Z
o
5]
O o~
s %]
<
Ay R—k
01)>%':OR NBR-90 P5-N (/&)
(-CRAT D)
EE
>
=z
YY—RHK—h
0> :0R NBR-90 P5-N (f//E)
(-CRAT D)
AEFEHE

%2, BT RILMIRBLTHYEEA.
STHEEBZEICETS TN, FERLTET L,

%3, AE=RFar bO—IWNIVT ISR LTHEY A,
P21 ZBECHIEFELTLZE L,

43

model LHE-Y

LIN—ARR&H B
UU—RRECOBEBISO Y TBRA VT BAERA Y B
CEURBVET, OvrRETHR— MIEBEET,

1) —ZIREE By 7IRE
R/ L&A 7458

©

1.

REAT L2A~7

©EXIERIN T~ %

Nx 6

Q

JY—ZR—h ¢P*S

o

OwsK—k¢P* /
A"

4—EARD

&

X6 %6
Ny Ny

<

e

¢D+8.3

ATUmECL™

Rz63 6 CO6

|
|
|
|
|
|
|
|

AEEE
¥4, BRIV RAD EA RVFREF S TEESEICRTREIC
ISC. RERVET,
5. AEEUTIN D DR EF F PiEESE ICHNREIC
ISC. REFRNET,
6. AL, -C: ART Y A TDBEERLET,

©EEAN

S REZAT RcRY)
AR LHELI-SR-YODU U—RREERLET,

YY—ZHK—p
Re1/8%Y

Oy R—k
Rc1/8%>



HE MRS | REET | engm | g | Troovms | viessss | 7oevy | zesE | ([0 K@SMEK

Harmony in Innovation

NAINT—
Y=

A %

L i % 8
(A=) : LHE0360-CR-Y45, LHE0550-SL-Y60) I7YY-X
A RTF1X
LHED400- € R _vo o7
- - 7] 744 > No.
S L 2 g © 1IV7 - h75
E’éﬁiﬁ JAS ) =P =7
) . FEhis
é é E oy oszrav55m 7YY
BIEREEAT (RIDDRIRE) T o
BAA7va> (VERE)
INAINT —HE

© AR TERS KUBMIERIN I AR

(mm)

i LHE0360-J-Y0) LHE0400-0)-YD) LHE0480-010-Y0 LHE0550-10-Y(]
A7 avER Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60 | Y30 | Y45 | Y60
21V TRE 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60°
£2+0-% 9 | 10 [ 11 107 | 17 | 128 | 117 | 13 | 143 [ 125 | 14 | 155

ZA VYA RO—Y 4 | s 6 | 47 | 57 | 68 |57 | 7 |83 | 65 8 | 95
B2 0—Y 5 6 6 6
) PR 2 25 25 2
‘OyyRbO=% 3 35 35 4
#EZ FO—y 7 0 8 | 9 | 82] 92 103 92 105]|m8 | 95 [ 11 | 125
A 1205 | 1215 | 1225 | 1342 | 1352 | 1363 | 1487 | 150 | 1513 | 1645 | 166 | 167.5
B 49 54 61 69
C 40 45 51 60
D 36 40 48 55
E 855 945 103 114
F 605 69.5 75 84
Fu 60 | 61 | 62 | 647 | 657 | 668 | 737 | 75 | 763 | 805 | 8 | 835
G 25 25 28 30
H 29 315 355 39
J 20 25 255 30
K 314 34 40 47
L 66 73 83 88

M 11 1 13 12

Nx 235 26 30 335

Ny 8 9 K 12

P max. 3 max. 3 max. 3 max. 3
Q 75 9 9 11
R 45 55 55 6.8
s 16 15 175 17
T 1M [ 12 [ 13 [ 127 [ 137 [ 148 [ 137 [ 15 [ 163 | 145 | 16 | 175
u 15 18 22 25
v 13 15 18 21
w 1 12 14 15
X (FU X EvF) M14X1.5 M16x15 M20X1.5 M22Xx1.5

Y 5 6 8 8

Z (@RY) Q a3 a3 a3

AA 2 24 30 32

AB 7 8 9 10

AC 245 265 33 355

BA 14 16 19 22

BB 17 20 25 28

cA 6 7 9 10

B 6.5 65 75 95

cc 4 4 5 6

EA M4x0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6

A 35 35 35 35

JB 14 14 14 14

SUVARE|[Ovors | 50 | 54 | 58 | 89 | 94 | 100 | 125 | 134 | 143 | 211 | 226 | 241

cm (UU—ZB| 66 | 72 | 77 | 116 | 124 | 132 | 170 | 184 | 198 | 272 | 295 | 318

HE kg 08 11 16 23

AEER

%7, AOvIAMA—V8BERNTIS 7Lk

%8, BRBIES YN T—NRU—TEBL RAV TSV TEEDEEZRLEY,

LHE
INA ST —IHE
U997
LKE
NINT—TT
"=V ST
SWE
NAINT—=TT
RAVGIZ0T
WHE
NAINT—=TT
U9z 7
WCE
INAINT—TT
T—UFR—h
WNC

IF7avIvIUg
WNA

INAINT—TT

Ny o527
WVS

SREDHIVIVEBRN ISV TNREN AVIRA VIR T MBRRUBEDIFREZHLET,
RAVTASO—VBALBBHRAO—VBETY S T LIBAIEAREE B LEEA,)

44



ININD=RA VTS50 T zres9sinsa7 model LHE-M/LHE-N
-

OBEHH (LY JIETBHBETT YV I Fr— )

BIFEESZ1TV0E Y, Oy 7HERIE. EX Oy FD

IT7 e RS L TEEERE TR LT, ERF

e e = - R . C|IR|IM
BERESRANMTAE T, U —XRRIE. EX Oy RO LHE 040 O -
A bO—27BER TR EHEEOBERRETVET,

Bl EERESR A T - M/NGEIRES

W7t HionT

® FEREREITO>OIKE. TT7 LV ITHRETY,
ITHBRENDVEVITV LT (MERIETR) Ty Y IHHETT,
HELET 7 ERES] © 0.1~0.2MPa

WRI 7T
HA=7g= SMC CKD
E2E IT7FvvFEY FryvTRAYF
ER ISA3-G GPS3-E

O IT7EVTOFEBIOVWTE. A—H—H207F%2SRBENET,
® I7EVTICHIET 27 EIX0.1~0.2MPa& LTLEELY,

O FEAFIERI ZMHERNET,

® IT7EREMIITRESRILEL,

7Y
1) — AFERR L [:::]“
@ % S5um
s i R OSSO
0w 2R N
- iJ 0.1~0.2MPa
[€i:2:9)

B ERETES - (EFRS - BRSO EREIE
O EEOQITVHRNEIMTRIHERE L, V=57 b - IHEMBALBENLSICLTLEEL,
IT7HRINDEN D E T T IHRIEBLE T,
® ITHIINDT—=Z> b - THEDRAFLLA
BISYFVITEDF TV INIVIERBTSHIETTI—F2 b - IHDEBAZLETEEXT,
HERF v /LT I SMCEAKHY =X -5 v F 2 JF 0.005MPa)

X @) O s

X THEYF AR
ﬁ / 4 a: b
%‘ |
( T ]

Ll /

® IT7R-IDOITHHRICDONT. CERARIIBII 7 HEENET,
® /52 TD0OVIILT ) REBEEES L THSETIF TLIEEL,
EIRIRRECTESIF 2 L0 Y T DR ENPREBORE L P T EVET,
e, TV RAZBBEUEICERT DL T ANEHFHL, BRER—FZENT, TV YHRIEET 2RIREENS D E T,

45



1EERAA
fERA

&R
%

HE EHEE | ATE | IrevYHs | LA-BHTE | 7owY Y ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

. NAINT—
PBreyriFr—+ Sy-3%
ISV TEGER 1 BD5BE =FPV=

HMES Y —X
02 (T E) >
— - %2 W7 - 575
& I7EVYRERE (ON) < VAN -E=AS
S e Y5 )
H ES
N W B oE T2 ey
4 W o = ARSI
E IS MR s .
g UY—ZRED S & = R LN EEWH - ZOM
BN Oy o BfERs 2| < &
o < ®
- ININT —RE
0 — RLVGH95F
. ™ o LHE
*1 Y | | —
(AvoXkO—27+0.5) Oao o
B2
_ ] i U >
) _Zﬁﬁu‘-ﬁl gAta—7 | “/7% i LKE
" *zg:, | o
ZAVIARE—S  ARO—Y  OvsARO—Y | NAR9—I7
! EzhvOyR K=o 527
10°L0p %! | owe
‘ /\4/(7\717
ST T E) ‘ AA2TT52T
~ 0.2 ‘ WHE
= — b~ = %2 |
=3 L I7e/YREEON T < ‘ NNT—TT
FL\'{ >jQ E i o957
H o E Yy—ZEREF—r  WCE
?.g P .ﬁi.E (VYRR TT) NAINT—T7
K 0w o REDS N 3025 OuoRBAK—* 7779
= U1 — REERE 2 < —== (Av/RHIY) WNC
o < :
0 | AN \ TSR IF7avIvIUg
WNA
INAINT—T7T
Ny bosv7
AEREIE WVS
1. KV VI Fr—MER FO—7 LBHEER I 7 EOBRGRERLET,
2. IT7ERROERICK VIFEDEDSIZEDH Y LT, BRI 2R —ARIEIBNES T2 LEHRELET, (BR5mURA)
#1. NVT TH BEAICGRMEIEY 57 TOEE LHFRENSHVET, (Fv— FBR)
%2, I7 VY TONESNENENBMBIE LV TDOREICIVEILLET,
%3, 0w URERRIE. BB Z L TWATed. TV TEADEENER Oy FOEHEK VEBNSBELH Y £T.
x4, )NVT TR BOE VY EAGERT 32V HICKUEERVET,
IT7HBEDZWE Y TR NVT TR BOE Y EADELGY . REEENMGLEVET,
(mm)
iz LHE0400-CJCM/N | LHE0480-LJM/N | LHE0550-CICIM/N
£2h0—Y 15 17 18.5
A VT Z+A—=4(90°) 9 11 125
FEAO—Y 6 6 6
. BBRLO—Y 25 25 2
(W&R) B
L OvyRkO—Y 35 35 4
HER bO—2 125 14.5 15.5

46



INMIND—=RA VT 95T Lin—8gstti model LHE

47

©7—/\Ovy Y LIN—8&tHTi%
¥KTF—INAY I ZATDRAA VT LIN—DFREFEERFcBE L LTLLEW

PRIz penpe—y
ClIR||™ S
LHE ?o : B
AT 90X [@ A7 a3y EES/VNORRE )
- LHE0300-[II0] LHE0360-[II0] LHE0400-20C LHE0480-1100 LHE0550-0700
MR, %3

LHE0300-[JC-YC | LHE0360-[ICI-Y(I | LHE0400-[I-YD | LHE0480-CICIC-YC | LHE0550-0ICC-YC!

SHHg # A 14 17 19 23 26

Hg *

LA~ iBRDEE 7T B 1 14 16 19 22

C 3 3 3 4 4

D 8.5 10.5 10.5 12.5 14.5
E 14 +8A027 17 +8,027 20 +8A033 25 +8.033 28 +8.033

F 11 15 17 21 23.5

G 6 8.1 9.1 11.6 13.1
H 3+0014 4+0018 4 +0018 5 +0018 6 +0018
v iR YBE)%2]  $3(h8)X8 @4(h8)X10 @4(h8)X10 ®5(h8)X12 »6(h8)x14

I SEEEIE
< o ;J R0.4 b 1. AA VT UVN—ETITRENERAESBD S /AR MELTLREL
p 2. EREBBEBTETCARA VI UN—REBWETRE. 750 TH, RO RS
THEW-ZEFTS - HhCYDBRET DE. BHFRARDORRAICEZIZEELN DY T,
1. LIN—DAERDAEE VI (O H) 1&. BEITHE CTRHELEIBFAICIMILTLETWY
@ Ens MARODRE CHEWESIEINIAETY,

%2,

AHERDEVIIMBLTEY A, BIBFRELTIEN

AZALT (DAY IFIVIVN=BATA) BEIA v I F IV IVN=2A4T A
BT IEEBRENE Y,

FRAT DAV IFIVILVN=BATF) B v I F VI LIN=21TF
R EEBREVE T,

PERAT (RKFELN—5241T) BIEERICTR

%3,

STREVE S,

©V 1y IFIVILIN—2A1TARTE
KOy IF LY IUN=8L T ADRA YT LN—DBFRIEBIBE E LT REL

WISERART e (mm)
k= —
LHE C R M |-[A] SIS/t | LHE0300-000-A| LHE0360-000-A | LHE0400-C00-A | LHE0480-T00-A | LHE0550-000-A
S L N A 12 +8.027 15 +8.027 18 +8.027 29 +8‘033 25 +8.033
B 10.5 12 15 18 20
RE4 AR dA7vay
ASEIRES C 14 17 19 23 26
D 9.5 i 13 15.5 17
$B 0% E 10.5 13 16 20 23
F 10.75 12,5 15 16.5 18.5
G 1.25 2 2.5 4 45
..... f AV H 2.5 3 4 4 4
..... \ { ' 1 J 25 +8.010 3 +g.010 4 +g.012 4 +8,012 4 +g.012
\K K M4x0.7 M4x0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6
FASTAE $25(m6) | $3(m6) b4 (m6) b4 (m6) b4 (m6)
E  |F+005| | G \ Kz fivgizpeidiot: b X6 X8 %10 X12 X14
) EEEE
S 1. RV L\~ RESREIEE SIRO S AR EL T<fex L
Ab I FRAERHBE 2. ERERBBTETAA VI LN—EUET DL, 15 T A EBLE L
AN _ (ERTB  DLUBRET RS, BFRRORRICEZBENBYET.
—E= = 3. A/ SEABRDBLEYTR (8)) 3 45 TAEOLN\—(ASROEEICEDE.
v = HEHAABITINT LT E N
L] bk SEAABRDE LY (BHARERS) 15, L/ \— ORISR EE
<06 LT BRALBRICR b /S LT, HaELE T,
& As Z by INEMABRSBE Y EERLAVMESIE. BULEICRRR by AR EE

BUET,
4 v IFTVIUN=24T A BfEREF Y b (LZHO-W) (3. BISE@R Y,



HE %%E?;f ﬂzﬁﬁ’f BABE | ABTE | T7evdss |LisgigE| 7oevy | 2EsE | ([0 K@SMEK

“ “ [ N NLINTD—
©9495F 1Y ILN—BA TERETHE
KOV IFTVIUN=BATFDAA VT LIN—DFRFABEERCBE L LTLIEETL, e
7= 1) —
SSFE R mas (MM aEsy—x
LHE iﬁ M |- SR %3eAs, | LHE0300-000-F | LHE0360-CC0-F | LHE0400-000-F | LHE0480-C0C-F | LHE0550-CC0-F
SIIL N A 16 22 25 30 34 1IV7 - h75
B 19 22 26 32 36 N FRa=vk
R4 X 6 B w4
FiRIRES C 8 . 1" 5 12.50 15 5 17 5 E3 T
D 12 _0016 15 _0016 18 _0.016 22 0020 25 0020 TIETY
LA figRO BV E 13 15 19 23 26.5
EEEE - ZOf
Mz WEICBLTNT) F 775 9.75 12 14.75 17
P4 6T -
=1 [ G 10 n 14 175 20
P 7 H R5 R5.5 R7 R8.75 R10 'X\;I/\Z;;'f -
v . J 5.5 6.5 8.5 10.5 125
- Nz . \_ K 15 2 3 4 4
al ; ; INAINT —HE
: | L1 L 15 135 16 18 22 NI oEE
M M5X0.8 M6 M8X 1 MI10X1.25 MI2X15
X
3NN e 5+92 N 0.4 04 06 06 a
; 2 2 2 2 o WA e
F+01 Q 225 25 35 35 4 Swe
D R 2.5 3 4 4 4
NAINT—T7T
\ S 10.5 13.5 14 18 19.5 5555
O i — T 29 34 45 45 45 e
n) 5° fEABE/BE) S| $2.5%6 $3x8 }4x8 $4x10 $4X10
< fo < o NAINT—T7
u X 1I® S U9 5507
; 1. 2 7 UIN—REIFREIRR A BBOD S A RABEL T ZE L, WCE
H 2. EREBBBTEATAA VI UVN—%BUEST B E. V50 TH. REIDMIERER ) _
EHV BB - DLUBRET RS BIERROBREICGZHBESBYET, 77T
3. 94w O F TV ILN—BEIERERIV S (LZHLCI-B) I3BESRTY ., e
¥4, LIN—DRERDEE >IN (OR) I&. BEICHC TRERIZARICIITLTLEEWL
MRS D BE THEWESIEMNIAETY, o
M5 MMEROEVIIMTBLTH Y T A BEFE LTI ZEL, IravrvIzs
WNA

NAINT—=TT
NN

WVS

48



ININD=RADVT950T 79€9) model LHE

©7/7tH)  F—=nav I LIN—BEMAL T LIN—

(mm)
RRET i LZH0300-T | LZH0360-T | LZH0400-T = LZH0480-T | LZH0550-T
L Z H 04 O O —_ T ~ |LHE300-000 | LHEO360-000 | LHEO400-00 | LHEO480-070 | LHEQSS0-000
= o SR, 6 B B B
T X i FHA > No. LHE0300-0I0C-YT) | LHEO360-T00-YC | LHEO400-00-Y) | LHE0480-T00-Y | LHE0S50-007-Y
(BxRESR) (BUGD/IN— 3 V1ER)
A 90 120 145 160 170
B 21 26 32 40 45
/‘\ C 14 17 19 23 26
o \\/ D 10.5 13 16 20 23
I ‘.‘\_——_,/
E i 14 16 19 22
D A F 14 +84027 17 +8.027 20 +8AO33 25 +8A033 28 +8.033
¢’G+8’2 G i 15 17 21 235
H 10.5 13 16 20 22.5
C0.6
; EERIE
U= RO4 1. 78 S50CH  XREMNE : REB(LEE
" \ 2. BEITSL, AN IHLONEE LToERIEEL,
i 3. MHERSEITIREIE. T—/AOvsLN—RsHEESBOS BMIL T,
; 6. -ABAT (GAVIFIVILIN—BATA) BT vIFTIVILIN—214T AB
L—J"’ H8 DT IEHESBENES,
FALT GAVIFIIILIN—BATF) BT vIFIoILIN—21TF R
DT EBREBOET,

P AT (RFLN—524T) BHIBRFRICTRFANE S,

©77ET) VM IFIVILIN—RATARBEMAA VT LIN—

(mm)
FEAERT At LZH0300-A | LZH0360-A | LZH0400-A = LZH0480-A | LZH0550-A
|_ Z H 040 O — A SHRSA%SRRsRt | LHE0300-T0-A | LHEO360-T0-A | LHEO400-00-A | LHEO480-T07-A | LHE0S50-070-A
Sz | | soone A ) 120 145 160 170
(BRBHR) (BGED/IN— 3 1ER) B 21 26 32 40 45
C 14 17 19 23 26
BHO05 D 105 13 16 20 23
E 10.5 13 16 20 225
F 12007 15+4027 18+377 22+4033 25+903
f Y17< G 10.75 125 15 16.5 185
« D H 105 12 15 18 20
w k/m:gg J 95 11 13 15.5 17
K 1.25 2 25 4 45
D |G=oos | K \ 1% L M4X0.7 M4x0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6
A FEEIE
1. #E:S50CH =FmEUE . 2EEBLEER
06 2. BEITGL, TS EBINIHIUCNIEE LTTHEREEL,
5 3. AMYISBEAIBROBE YL, T vIFIVILN—2AT A BT TiE%E
U . BROSZ. BEEMEICENILTIEEL,
1] 4 T4V IFIIILN—2AT A BfEfEF Y b (LZHL-W) i, BIFRSTY,

06
@ Frs

©77tH) VA4 v IFI I LIN-Z2ATARBEEEFY b

FART TAVIFIVILN=BZATAOLN—BF IR BEHEFYFTT,
LZH 040 1 — W IIVTREEIG BIFTEREGYET,
TA4X 1 FH41 > No. v FAA)
(GRS (BRI~ 315 ST uTl Ty U . EHEERIL b
= R LZH0301-W | LZH0361-W | LZH0401-W | LZH0481-W | LZH0551-W
%ﬁ PRINY: 22317 LHE0300-CCC-A | LHEO360-CI0-A | LHE0400-11CC-A | LHEO480-CCC-A | LHEOS50-010C-A
1 HEfEARIL SEY M4X0.7 M4Xx0.7 M5X%0.8 M5X0.8 M6
NAENL mm 2.5 2.5 3 3 4
Ab ) FEAAEROE Y WMV Nem 2.5 25 5.0 5.0 8.0

RAVTLIN—
49



EN{EEREA R 2 - R 47 * \—EPE | 7 sy
HE {%)ﬂ% ﬂf;; BHRE | SR | Treovs | Li-sek | 7oy | xessE | ([ KOSMEK

©T7IEH) Ly IFIIILN—8 A TFBEMRA VT LN—
o (mm)
FRAER st LZHO0300-F | LZH0360-F | LZH0400-F | LZH0480-F | LZH0550-F =7 7"~%
|_ Z H O 4 0 O — F SrSHee Rzt | LHE0300-000-F | LHE0360-000-F | LHEO400-000-F | LHE0480-00C-F | LHEO550-0C-F oy x
. A 16 22 25 30 34 iR
(ARBE) (WRD/N— 3 155R) B 19 22 26 32 36 P
L C 8 m 12,5 15 17 VAR
Mz ~ D 12 816 15 _Bot6 18 _Sot6 22 8o 25 80w sgumm
o E 13 15 19 23 26.5 FIEYY
i \ F 775 9.75 12 14.75 17 )
_ @ === J G 10 1 14 175 20 R
. : LI H R5 R5.5 R7 R8.75 R10
o N J 55 6.5 8.5 10.5 12,5 N INT—RE
gm £ K 15 2 3 4 4
7 L 15 13.5 16 18 22 LHE
F£0 M M5x%0.8 M6 M8X1 MI0X1.25 | MI12X1.5 ')2\2555
oD N C04 C04 C0.6 C0.6 cl T
P 2 2 2 2 2
z 100 120 145 160 170 NKT—T 7
(@} K=o ST
< Lo C" IEEE R —
v ; 1. M8 S50CH  XRENE . EBBLEER
- 2. BTG C. iR E BN IH LUIER LTTERIETL, NANT—T7
H 3 MABROEITSEEE. Iy IF TV I LN—BTEESROS ZBMT AATT52T
LTLEEW, WHE
4 TV TF T VI LIN—FRERERIV S (LZHLI-B) 13BIFE&TY A T—TT
U907
WCE

©77ET) VM yIF I LIN—24TF BREERIV b

INAINT—TT

FERET (mm)  7—s5R—+
LZH!040 0 B Fieat LZH0300-B | LZH0360-B | LZH0400-B | LZH0480-B | LZH0550-B WNC
YTy - T RSHSR Rt | LHE0300-000-F | LHE360-T00-F | LHEO400-T0C-F | LHEO480-TITCHF | LHE0SS0-007-F
RS 17""‘7\’(\/'\‘0. I7ayovYUE
(EEBR) (R~ 3 ) A 175 20 23 28 32 T
B 5 6 8 10 12
- ININD—IT
NARG B A € 6.5 7 10 11 13 Ny ko507
C | ExY D 5 6 8 10 12 wvs
P
Ly /| E M5%0.8 M6 M8X1 MI0X125 | MI2x15
VAN |
i N =
| w g I F 8.5 10 13 16 18
w G 4 5 6 8 10

50



ININD—=RAVT9S5T axasm

©FEzxH
® FEHEDEEFER

1) HERRORESR
O BHMOARERBDO L. EACREEL,

2) ERERETRDE R

© SHEERORKREHCE > TE DHEY ) > 2 OREHIEER & FEEE]
L CEd BUGEBEZRETLTCREY, EBREAZRS MR
DFRENF. WIBGEHHKET HBEDH Y ET. (P.1682BR)

® Ov IR ) —RBINERITRERE TN B IR D & B HIEIEAE
IZLBELTLIREL,

3) RAVTLUN—IFBHRE— AV bHVNELED K S ICER

O BEE—AY MHIKREVELN—RIEBEDE®Y S > TORIEN
ECEY,
Ffe. HHEHEY LN\—BIZRZIT L > TEREEMEN TEHWBED
HYET,

® BEHE— XY MK YFREEREZREL TIEEL,
IFRENMERSR Y S 71 Z8R L AR TEFS €TI0,

4) BRI VFIERARIE. EX MOy FETEZRE
® XNy 2ENBBHICNET 2L, BFAR - WRNDORERLGYET,

5 V—U@EREEY ST B5E
® IVSVTEE SV TRNEANFITERS LS ICTHES LT,

6) Ov o AbO—v&EENTI ST LI
FmleLEHA.

O XAVIRAMO—VEREBHMRA bO—VERTI SV T%&
To&E. AAOY IVEEBHEEE T YUV ABH. V5T
RED. OV I RTUBRRLEERECHREZEZLEEA.

o (EIREZ

R hO—7

KX bO—7

7) LHE-M/N(Z7 22U 5is2 4 7 ) R
©® P.45 DRETEF - IR - FAKOIEFEEZLT HEREL,

model LHE

8) LHE-A(ZA Yo FIVILIN—2AT A) TROLN—ZEFERT 256
® UVIVTRAVME LIN—EEBIST LT, 90°DHEEE D LS
TEELIEEL,

90°
Bl 1
U
_ . X
ISV TRA YV NEE L
3
.K
3
B 2

® BT EDIEER

1) ERRADORE
® XIHEEERY Xk (P.1681) ZEE|TEY A HE SERLC R

T

2) AEROEAS

O FEDETIEABIGRIV GRERS 12.9) Z2TOEMRIL b
INDEIIFER L. TR LY THREIT T EEL,
HEBE VO L E TRV 5 CEEE DR - NIV~ DB DREE
BUEY,

jiz=8 BRIV ST | R LS (N-m)
LHE0300 M4x0.7 4.0
LHE0360 M4x0.7 4.0
LHE0400 M5X0.8 8.0
LHE0480 M5X0.8 8.0
LHE0550 M6 14




FERER
%

FIEHA
A

S E 3 BETIHR

3) AA VT LIN—0QETF - BistL
O L= F7=NRU—=T -EXbrOv FOBEIITHD
EYHMTELTVDELN—HDEGHESELHY T,
BifE - 725 vy I ETDIITUVEAPEMERE L T IEEL,
O XAVITLN=EFTRD ML TREMIF T REL,
RNV U LTRSS ERIV DB, LN—EiE#ED
WEORERREZYET,
LHEAZ# . F7—/\Ov I LIN—8 14T

iz ESA M F RV (N-m)
LHE0300-C M10X 1 13
LHE0360-000 M14X1.5 25
LHE0400- 00 M16X1.5 40
LHE0480-000 M20x 1.5 65
LHE0550-(C M22X1.5 100

LHEF: VA I F VI LN—2ATF
iz fEfEARIVAFD | IV (N-m)

LHE0300-000-F M5X0.8 7.5
LHE0360-000-F M6 14
LHE0400-[C-F M8 X1 33
LHE0480-000-F M10X1.25 65
LHE0550-000-F M12X1.5 114
LHE-A: 94w O F I LIN—=2A4TA
jiz= FRERNIVEFT | FERILT (N-m)
LHE0300-CCC-A M4x0.7 25
LHE0360-0CC-A M4x0.7 25
LHE0400-CCC-A M5X0.8 5.0
LHE0480-[C-A M5X0.8 5.0
LHE0550-CCC-A M6 8.0

O HEE# (7—/\Ov o LN—247) FEREE
EX Oy FITBXE MLV D Mb % & A DhEE#EEDBEE
THNDT, EX MOy FITMLIBmMbSENKS. RIEAE
BEITEELTLREEL,

BT FIE

OISV TEIIEIKEAELE
RET, LN—DUBRODZE L.
LN—BERT v hDRiEDZ
75,

QU TEITHSEMN L.
LN=%II VN RET
BELFY FOXEDHET %,

UV TRIFICEEESNIIRET
Fv FOXEHEITSIHBEIE. EX
FrOv REigDSRAICL Y F &
#FEH. LN—2ZNFTEELT
KIEEW, ZOE. XAV THBED
FRREMIBTIEE L T IEEL,

B4 LFIE

O IITPIVVINARFICEELIRET, EX brOy R
DRARNCL Y Feilt. XA VT HRICHBMIES CThel
TRRET, LN-EERT v b eED S,

QULN—EBER+vY b%&E 2~ 3 [EE
BOHRET, FVYT7—5—%7T
EX~rav RiCEE LY &
MZ T L/N—%F|EHKL,

SN P

I7EVYRIS | L=t | 77250

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

® LHE-A(V 1w I F I LIN—=524T A) ERE
A by NFAUEROBEY (FABRFEM) & L/A\—DBRTITE
ICMARRSAE LT MALBHTZA by /NELT, HELET,
A by NRAERDBE Y ZFERALEVSEF. BRI LEIC
AEA by NDRBRBEEGVET,

ANV INERFRSBE Y ZFERLGEWNEED
LIN—ERA LEFD R v/ N

A by FEERDBLEY

AbwiN

A FiE

O Ay AN R4V TLN—, DxzvI 1 JTv I 2DJEIC
BATFET,

QLN=ZT Ty IRNSIEFE. MERNIVIEREMIT
W5 E. LN—DEERT TY,

4 LFIR
O WBERIV FZEDD L0 CEURBHBBRI N,
LN—ZBUNTZEDNTEET,

A by EERGHELEY

AAVGLIN=

4) RA VT REDHE

O THABERMI ST Z8EICRERABEIT > CLREL,
U5V TOBENBIGICRNGEIE. SHOEREPESE
B, HEORRALGVET,

O LIERADI7REETOTCHOERERELZITOTLLEN,

BIERFICT7HNEALTWVWS EERGRERAENTEET A
® AE—FIar o=V IKERE GREN) DEHBR4LIC
BEA GREX) OFIKELTHABLTILETL,

 HEEEEEIL P.1681 ZBRRLTIEEL,

- U EDEEEE
* B/ EDFEEIE

SHEY VA ORERIHERES FERE
* fRaE

< SHEFENAUA S
RF/ SAR

NAINT—
Y=

I7yV-RX

HWEYY—ZX

NIV - h75
N rFOazv b

FEnR
A o))

AEEE - ZOf

N IND—HE
RALG950F
LHE

INAINT —SHE
o957

LKE
INAINT—=TT
b | 27 )

SWE
INAINT—=TT
RAVG950T

WHE
INAINT—=LTT
Uo7

WCE
INAINT—TT
T—=YHR— b

WNC

IF7avIvIUg
WNA
INAINT—TT

NLy b0 7
WVS

52



AREIE

©FEFH
® BT LEDEREE ChHEY ) —XH\) ® HEFEEEU X b
1) ERAREDHESR ISO #5547 L — I 1S0-VG-32
® 2 TAEEBAUR b ESEICEY G HEE AT, A—h—% M EEFETEFED A ZEWARH
BRF> = )VAH T2 AS2M32 E—1)F+S2B32
2) BmENONE HyCRE A7Z=1MFO9Yy 5714 £ 32| F7Z=2=N=RIFFA V32
@S - EYFE - IVIDBNEIR. FRE TSIV TESR X BEEERIRIVF— A=IN=I\1Z/ K32 A—I\—<VINA DX 32
KEbOECBE TN JRERM JRAE/\ RO AW32 JAENEWRA T4 2—/1=3
® BEFDTI PIHEL. RN PHIEFROBECAEYET. ;\;;_;%_"’ v /\i—f’ Loren ETEVDIEASA
® —EILTERC SRR RERMORESOII Fawn 00T g e s &
BAZEBLLT MBI TOE LA,

AEEE  RPOBRICL VBN TAFERIFELSY ETOT,

S SBHNTTHADBITIEE A —H—ITBIEE T,

® X UEMELEHE 1~ 2 LFELTENTIRREL,

0 2 —ILT—TDYNHENHENPEERRDRAICGE Y ET,

O EERIRIIHBENICEMEZRBAT RV O, FEREE
BRICLT BEGHBIZT2CSIREL,

4) HEEBHDOITRE

O HERRAICZEDTITHNEALLEERAY 5L BFERRED
ABILRBVETS,
BEBIRE G R TOHERYIDRICE O RIKETI T %
EVRAAREEIR. BT UTOFIETCI7REZREL TLIREL,

O SHERIBDOHIEEE 2MPa U FIcLTLEE L,

@ISV T ) UE s TR FEC—BEVEERFRD
RFTv &1 EEEDHTIREL,

O BEEZLAICETY. BERFOMRAHIBEED TLLEL,
IT7DRBALEEBIRNAETEE T,

@ TT7ORCYDESGNE. K v bEHBIITET,

® E5lT, MERBFOREMELT. KDV 5>V THET
IT7HRETDE. LSUMRNTY., (HRT Y b 2AT%2ERAT S
HBEIE. HAERBPOR EBMMLICT7HREREZRBEL TILEL,

5) BIBPDF vy EBLESD

O BRI IS HTSTEGE CHITK DRIV b Fv FFOREMITHD
BEFLET,
BEEHFDOF T 7 EBLHHETOTIREL,

1681



BT EDEERR
(BEY Y —Z£58)

HEY ) SOBERD | o | oo - -
Ao | o LORERE | R AR RiE (Y eSMEK

Harmony in Innovation

SHEfFEDH Y R b

NAINT—
Jy—-x
® ST ) VA DREEIEHER & EEEE FrU=R
SHEY ) ZOBERERFIET BHEDRIBRIFUTDC LISGEE LT, HERRESZ L TLIEEL, HESY—X
A EEEEHERD L. WRORHE, WESEHRET BRAHBYETOT, BHORNE+HToTREN, P
N Foa1=v bk
® HE L A DRESMEIR BL. A—577 NEBOHE. ROTEEERLUTHERE
AFUTTYE—VROEHT U A, U — ABOEBERE WEHEFoT T, 75
BOBNEY U= RBERR (A7 1 v VBHERBIEBLL ) SRE O MBS U H BB U SEHBTHYRFLTE, B5H [
LY. U —REBRAEBICECRYET, FrvoRthE I F—EB TOB@IE LT T, EREHEEOR
BEAREAL. Ov o BESORROHEEL T LT, B8 EDY Y- RBEREARE LY. U — B
S, BIEREICHBOB UL (LY I IS5V T. HE BB E Y £ T,

AV b)Y E2%E) ORI, GENKY UV 2BICRER%E

REBELTLLEY, :k':| %&“\l:

ﬂ_ ]
Al T S
i = A Eé Eé BT LOEE
1R - 2R
X w e
\ : ®
D) —=ZBEFc, V) —ZAEEABICETRHLLLY V) Y A ZBFIE REREOHHS &
TEZRNDOHZEEE. Frv /RN REREREERL. HEYY VA LEHY UV AEHBT IEAIR. ROERE
DU —ZBOFELEBMLTLEE N, (RAVIIS5VTT, BEICLTREEL, RHRR
JU—ZRBICLN—BEHANDDEELHY) O%ItEIREERICT 5., RHBR
B 7

) — R0 & I

- — &=

e G o e
it o XIfw X s
®

® BV H DREHEREE
B/EN ) V2 DORE 7 FITE (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA %[ <) OBB> )V IRHEBROXEZZIFIc<<T 5,

THHE. By 7l V) —RAHEICA =277 FERE LTIEL, BL. 27054 YDEREICE>TE. EBV )V TEFRIC
A=RAVERTIE, HERBRFOEALT DRXEZRITPT . BE)VUVEANEET BT ENHYET,
REHHLIEETT,

{8 L. LKE. LSE. TLA, TLB. TMA, TLV. TMV. TTA Z &l 9 21H5E. :}:I %:I

O 24 U U — B A — & VEIRE LT,
LKE 14 P.75. LSE I P.954 % BHEEENE T, Efr (E(, E
TLA. TLB. TMA. TLV. TMV. TTA ODFZE. X—4%7 7 ~EIE Tl

BEBEAREL. HRNOEEBOREE Y ET, B

[A—%777 bEE&] (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA ZFx <) O""
®

:}:l :}: @ A—=27T7 FEROBE, fHEREICK>TIEY )V AEERIC
J | BIEEAELS LRI ZRNDHY ET, REABRAEZBNTY ) VE
NMEHAETNZHEEFOHDELLTEHTET. BRAED LR ZIE

-~

{Ek {}g FBHT ERTRETT, Blc. ¥—b Y RN TOBERBDEN
Ay FERET B AT LTI, REEL L OEBAENRA
YT v TBHE. YRF LB UL oS +HERLTEEN,

: —— ==

(X—% 1V EK] ﬁ;ﬁ |
(LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA & X =% 4 V[ERE LTLIEELY,) I; AN
:":I :":I g(’ > Y=Y RINVT
| ¥F
{Ek {}k g \\\ﬁ%ﬂé®ﬁ§ﬁ§#
ﬂXl W ijﬁ (EB5THA)
LN} ©

® 1682



1683

AREIE

©FEFH
® RV EDTESEIRA

1) THGM#HEBBRERF >ADERK> TLREL,
© HZEEMEREEA LR - ZBOIRWL. X7 Y RAE I
RAGHHEBREF ORADTOTLLIEEL,

2) RE2ZHBRTHE TIE. BEOIKRL. A LZETICIThAEWL
TLIEEL,

O Hi - RBEOR[URPERIE. RESMEDRETHILLELHEE
FLEMBENGZENTVE I LZHRLTHSToTLREL,

@ BBEBMAT L EE. LBROREMBHESNTNS T L DHER
ZTV. EARVERZER L. JAE - T7EBRFICEALEL
BofTEZEBBLTIH ST TCLREL,

® EHFELBEROEBOIMN LI, BEBOREN LA >TWVWEHEE
HHYETDT, BEHNTH2THSTo>TLREL,

@ i - KEZBEHY S55IE. NIV EPEMOEEHGELDH
R LIRICT>TLIREL,

3) VST (UVE) BFRE. 7SV T (U VE) IKENGENT
(REWV, FEHEN, FHDOREICEYET,

X ugh

4) DEPYCEIFLEVTIIREL,
O NEPYEEZINTT L. REPEAANTH > CTHRIANTELES
BTHET,

® R - 2R

1) HBOEWMAN L & ESTROER

O BEBEENTERE, WA DZE THIILLBELREN LAES
DEENTWB I EzME L. ENRPERZER L CHIE -
IT7EREPICENDMES G o LERBLERICITOTLR
T,

O BEFHTZHEIF. NIV PEHMOREHEVHHER L LRIC
T2TLEEW,

2) EXbvOy R, TSV IvAVIBERNICERLTIEEL,
O RAICHFNHDEBELEEFEERTZE. NvFr - V—IVEE
B, BERRB Y - T RNORREEYE T,

3) BRHHESS (VS/VT/VFH/VFL/VFM/VEI/VFK/VFP/WVS/VWH/
VWM/VWK/VX/VXE/VXF) DEERER (7 —/\EREEPEEE)
IFEHRRITER L T EEL,

© [IERDHILES (VFP/VX/VXE/VXF ZR<) ITiEy ) —=> 1%
(7 70— HHW. UIRPT -2 FDBREETITED
HXRET,

BL. BE LIImOtEDSH 27— MERETERWVEES
HUVETDT, 7—7 - INLv NEBRIZENPHENT & &R
LTEBLTEEL,

® FNHEELEEFEFERTSE. NBRADBEARPHELAR.

RN - I7RNWORAICGY ET,

S & \'
Q

X O

4) AT ZIKTYHLEITSHBE. RBEBERThET LEBPIC
IT7HEBALETOC, ERNICTIT7HREETOTLREL,

5

N3

BE - BRIV - Fu b k@ - 2 Y ZFITEFDEVD
EHR IO RRZT > TS REL,

6

=

EBNHICHIED T VDR L TLEEL,

—

7) BEIEAL—XTREEEN VLR L TIREL,
0 Fic. REEKE L&, BEBISBEIZELIEBETS
TEERRLTSEEN,

8

=

WRZERETSHBEIE. BHBY - KDEDL SRE L ORISR
IETIF2TLREL,

9) F—N—KR—Jb - BEREGH™ICBRLDF LT,



BHBLEOIEBE | oo REY ) SOREHB | e | Lo -
e | mEremauz k| M ONE o roemE | R A RIE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NAINT—

SU-3%
® {REE TrYN=A
1) {REEHARS SES Y —X
O HEOFEABEIE. BHTIHBEER 1 £, FrIERM®EE ‘

VAV

TEDSBEVANERETNET,

N FaazZy k

- ES T
2) 1REEEHE TIEHY
O RIEPEDICHHDEFEIC L > THEPRESEE CLBEIE.
ZOWBOHERI OB, ERELUHOBLTTVET.
fefel. ROBEICHKETHLOEHADERICODDSHE
e, TORMDFREEADNSHEAT B TWIIEEXT, -
EEZ
WHT DR
@ RHSNTRT - KIEHTONTWVEWIEE, GRE>Y—X)
@ FEREAOHIKICKY . REGREDOEEFREIN. TNITER SHEAERDAY A b
TBEES EDBE, St
G FREAORBEY FERPIRWVICE 5156,
(B=ZFBDARETAILLIWIBLELELEHET,)
@ WEORRINUAMAUNDERICEZHE.
G YHAIT O LUANDBCERIEE., FRUANTE - HBLT S
WEWBEPERICERY 5156, ERREDBHS Y
® ZoOfM, XEPKBIGER L. HHOBETEWEE,
@ BEPHILICERT 2MRBREIITHRER RAER
(L TIRAF VY7 - V= IMBLOC—BOBERE L) SHEE
)
H. WROHEICE > THERTNBBEE. RIEONREEAD S AE
BRATETWEEET,
E]
it
HEHE

1684



KEHET, OV TOREHREDSHNSE
-

© REES (REMEIR) LBSORELE

AZOTADREEELSICOVT. 2021 FEE YD FEOFRZITIERHELTVET,

#TREC |[HZ5C
JIS B 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
e e cunt - o, | BIRFHEE Ra e e
e BASTHE IRz (BEE) Seis BEASTHT : (Rmax)

v Rz6.3 6.3 1.6 A\VAVAY4 1.6S ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 \VAV4 12.55 ~ 255
v Rz 100 100 25 \V4 505 ~ 100S

1685



‘ { Harmony in Innovation

©0oY v IRADRITRE e
AZOTRD O Y IRRICDWVT, 2021 FEE Y FRROHRZICERREL TVET, I7YI-=Z
® 0 )27 D%IBRELE T L=
NIV -h75
ke ISE & noraasr
JIS B 2401-1 : 2012 1B JIS el
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8 awn
OR NBR-90 P5-N 1BP5 ??E??f@?
OR NBR-90 P6-N 1BP6 %
OR NBR-90 P7-N 1BP7 iiiﬁ%
OR NBR-90 P8-N 1BP8 i&
OR NBR-90 P9-N 1BP9
OR NBR-90 P10-N 1BP10
OR NBR-90 P11-N 1BP11 %
OR NBR-90 P12-N 1BP12 WS
OR NBR-90 P14-N 1BP14 ok
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A T
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39 B
OR NBR-90 P50-N 1BP50
¥Rec ISEES
OR_ NBR-70-1 1A P

NBRILQO ?; 3 L 15; 3

oISV (ER)ZRLEY,

KN RSB S
NBR-70-1 / 1A : —MA=PUILTLEATAFIOA—LEET0
NBR-90 / 1B : —MA=PUILTL LA TAFIOA—REEEI0

BEOLS
P: EZE#FHHE

FUES

Ul REER
N: —fgf

1686



Control Valve

arbrka—jvINb7

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG
Model BZS

o US> v SICEERMT

1211

arha—WNWTIE BEAR CRATDMEY SV T/ T—Y
YR—MCEMTEREGCRXIYVERAE—-Fa>y ta—)b/\L7 -
ITHRER -GXYTST - =5V ZXNIWTTY,

GRY TS

AERY

2E—FKarrta—jb\ 7

ZAE—Ravra—unL7 IT7HRER GRITSY AALLY MY M
= ANILT
Model BZL
Model BZX Modet JZ G model BZS
modet BZT % % e



ar ka—jbNJv7
2%

(Y KeSMEK

N)yIT—>3>

{ERENEEH ENESHEA
AE—=Frarv ra—-juiv7 LY FREICEY., REZRABLET,
(BEER) IS VTOFERAE— FERERICHETEET.
A
modet BZL 7MPalX T N
- P.1213 ) ST ReEse
Ve

AE—=Farvra—juniw7a
(BER) AE=Faryra—=b\WWIKEEEDHS

TET. BRPOIT7IRENTTRETY .,
model BZT 35MPallF
- P.1217
I7HRER LY FREICEYERPO T 7HEHATEE

7.
Model BZ X 25MPalX T
- P.1219 ﬂ

Y

GRITZY GRIVTSIRGEBEDHZD LT, BIRFD

I7REDTRETY,
Model JZ G 35MPalX T
- P.1221
BALYIFIDY M BEAR : CRATOMEY > TICERITARER
Y=Y RNIVT GAIUEADY—4 Y RNV T TS,

BT7 IV F1I—20HFIEFZHHBI R EHNTEZXT,
model BZS TMPald T BEZZ27
- P.1223

ALY OV ME
=NV

Harmony in Innovation
NAINT—
PUEYY
I7YY—-X
BEVV—-ZX
NIV - h75
N Foaz=v k
FEkR
7ot
AERE - ZOf
K=o ST

SFA/SFC
RAVGT950T
LHA €D
LHC €
LHD €
LHS €D
LHV @D
LHW €D
LG/LT
Lcv  EFl
TLV-2
TLA-2 €GB
TLB-2
TLA-1 EXA
Vo9 9507
LKA @D
LKC €D
LKK @D
LKV €D
LKW €D
L/Lm EE
LV  EE
™V-2 G
TMA-2
T™A-1 EEA
LFA/LFW €D
YA RISV T
LSA/LSE
T—oH9R—b
LD
LC
Lcw
TNC
TC
U A2 3
LLV
LLW
VZT7YUVE/
av\y by vE
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
Javov)va
DBA/DBC

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

arka—-wv7

[ BZL
[ BZT
BZX/JZG

Ny boS5T
VS/VT

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VEK

ary—toUrs
VFP
TIWAREY K950 T
FP/FQ
ARBLAA R
NxTY g
DWA/DWB

1212



d bA—=Ib\IVTF zE—Farvra—iwsv7 (EER) model BZL

OFxT (RE—FOa> rOo—JLN\IVTJEER) PAT.

BZL 0101 - B

A
i B H

GEIYAR

10 : XVEGI/8ARY
20 : xVEBG1/AARY
30 @ XIEBG3/8ARY

741 >~ No.
1 BREON—I3VERTT,
HIEL
A A—BAY A B
[EBRECS @ A =212 EBREES - X—27 U b
B 1 X—&7k s 7 S 7
P1 K~ b P2 K~ b P1R— b P2 R— b
SHEHR 757 SHERHER ISR
© {tx
iy BZL0101-A BZL0201-A BZL0301-A BZL0101-B BZL0201-B BZL0301-B
& ERED MPa
i E MPa 105
7= A=A A—BT Yk
GEIHAR GI/BA |  GI/AA | G3/8A GIBA |  GI/AA | G3/8A
U5 vEVIE MPa 0.04 0.12
BABRER mm? 26 \ 50 \ 116 26 \ 5.0 \ 10.2
FEF R ISO-VG-32 1B —AR{FEhiH
SRR C 0~70
AT bV N-m 10 25 35 10 25 35
R 9 12 26 48 12 26 48

AEERE 1. BYAREHERRM MV TR TKEEV RAE= R ba— W/ YV TIREIE A 2V — ) VIEED fe 8.
BSMLIDRRBLTWVS L RERABEZ TELEVEELBIYET,
2. \ETHERICHEOBZILEMD Y 5> TITAIF R HE W TLIREL,
ISVTDCRIBEERED/NTYFICEI AR — VB RRLEBYRBRAEN TELRVSEEHHVET,

© BRI R ISE R
st DBA (%)) | DBC(#8%)) | FVA(#8%)) | FVC(#€%) | FVD(#&%h) | LC(EFh) | LCW (HE))
0y o) Y870y VLB VIR C VB IGIMR VB VMR | 9= %R=F | 9=7%FR-F
(DBA0250-CL]) | (DBC0250-CL)) | (FVA0401) (FVC0630) (FVD1600) | LC0263-CL-0 | LCW0363-CLY
(DBA0320-CL]) | (DBC0320-CL)) | (FVA0631) (FVD2500) |LC0303-COC-0| LCW0403-CL
(FVA1001) LC0363-CLL-| LCW0483-CH
BZL0101-A LC0403-COC-1 | LCW0553-CLY
LC0483-COO-| LCW0653-C
LC0553-CO0O
LC0653-CLCC
DBA0250-CLI | DBC0250-CC FVA0401 FVC0630 FVD1600
BZL0101-B | DBA0320-CLl | DBC0320-CLI FVA0631 FVD2500
FVA1001
BZL0201-A (DBA0400-CL) | (DBCO400-CL) (FVC1000) (FVD4000) |LCO753-COIO
(DBA0500-CLJ) | (DBC0500-CLJ) (FVC1600) LC0903-COC-0
BZL0201-B DBA0400-CL] | DBC0400-CC FvC1000 FVD4000
DBA0500-CL] | DBC0500-CC FVC1600

1213



¥ FR—LALT FtEn e RSB BB ST S ([ K@SMEK

L
2% Harmony in Innovation

© BERERSELS, i
o LHA (#£80) | LHC (#88h) | LHD (#8)) | LHE (#8)) LHS(#8)) | LHV(3E8h) | LHW (&E8)) | LT(BE) @ LG (HH)) . —
RAVEISIT|RAV T 95T\ AA 555 F MM 595957 RA Y595 9TF AL 0555 9F R 955959 F RAV 5950 F | ZA 059597
(LHAO360-CTI-00)| (LHC0360-CTITI-0). (LHD0400-CC-0) (LHS0360-CI-0) | (LHV0400-CIE-CT)  (LHW0401-C000) | LT0301-C -0 | LGO301-C -0
(LHA0400-C CIC-00)| (LHC0400-CICI-0)| (LHDO480-CC-0) (LHS0400-CCICH0) | (LHV0480-CLIE-D)  (LHWO481-C0000) | LT0361-C -0 | LGO361-C -0
BZLO101-A |(LHA0480-CCIC-0J) (LHCO480-CCO0-00) | (LHDOS50-C1-0) (LHS0480-CICHD) | (LHVOS50-CIE-) (LHWOSS1-C00) | LT0401-CO-0 | LGO401-CO-0 157 - 575
(LHAO550-CJ-0)| (LHC0550-C00-0) (LHS0550-CTI-0) LT0481-CO-0 | LGo481-cO-0 /M FRI=vF
LT0551-CO-0 | LGO551-CO-0  Faisss
LHAO360-CCITI- | LHCO360-COC-] | LHD0400-CC-1 | LHE0300-C LT | LHS0360-CTI0-01 | LHV0400-CLIE-C] | LHWO0401-CCI-0 77e%Y
LHAG400-CIC- | LHCO400-COIT-0) | LHDO480-C-00 | LHE0360-CL | LHS0400-COICH0 | LHVO480-CIE-C] | LHWO0481-C0I0-0 SRR 2o
BZL0101-B | LHAG480-CCI-] | LHCO480-COT- | LHDOS50-CLI-0 | LHEO400-CL | LHS0480-CCITH | LHVOS50-CIE-C] | LHWO0551-C0I0H0
LHAOS50-COIT- | LHC0550-C I LHE0480-C[] | LHS0550-C00-0 e
LHE0550-C ] T SFASFC
8710207 | HAOBSCOD-0) (HCOESHCI D) (LHS0650-C) (LHVO0eS0-COE-C) (LHWO6S1-CCI00) | LT0651-C -0 | LGO6ST-CO-0
(LHAO750-CI-00) (LHS0750-CICHD) | (LHVO750-COE-D) | (LHWO751-C0000) | LTO751-CO-0 | LGO751-CC-0  — 1pa et
BzL0201.p | HAKEDCODD | LHCO6S0CTIID LHS0650-COTH | LHVO650-CTIE-T] | LHW0651-CI0-0
LHAO750-CCI-C] LHS0750-CTIT-01 | LHVO750-CTIE-C | LHWO751-C00-0
(LHA0900-CI-0) (LH50900-CIH0) LG0901-CO-0 LHY
BZL0301-A HwW
(LHA1050-COT-0) (LHS1050-C00) LG1051-CO-0
BzL0301.p | HAPICODT LHS0900-C 00 TVVz
LHA1050-CO0-0 LHS1050-CLC-
TLB-2
. LGV (H8h) | LKA (#8)) | LKC(#8)) LKE(#8)) | LKK(#8h) | LKV (358)) | LKW (%E8h) | LM (®8) | LU (®8)
RAVIISIT NI 5950 F U a5 0T IMO-1794577 | (BI955T (U a5 F U s a5 Uy a 850 F Uvss59F  uvsssyT
LGV0400-C 1| (LKA0360-CTIC) (LKCO400-CTI0)| LKEO300-CL | (LKK0360-C-C1) | (LKVO400-CTIE-DT) | (LkWo401-C.0) | LM0300-CO | LJ0302-CO0
LGV0480-C ] | (LKAG400-CIITH) (LKCO480-CTH0)|  LKEO360-CTI | (LKKO400-C-CT) | (LKVOA8O-CIE-DT) | (LKWo481-CICHI) | LM0360-CLI | LJ0362-C L)
BZLO101-A | LGV0550-CLICT (LKAO480-COT) | (LKC0550-CO-0)|  LKEO400-CT | (LKK0480-C-C) | (LKVOSS0-CE-CI) | (LKWOSS1-CO0) | LMO400-COl | LJ0402-C T LKV
(LKAOS50-CCIHD) LKEO480-CTI | (LKK0550-C-CT) LM0480-C0] | LJ0482-CL
LKE0550-CT0 LM0550-C0] | LJ0552-CL] LV
LKA0360-COIT | LKC0400-CCH0 LKK0360-C-C] | LKV0400-CTIE-C] | LKW0401-C00
B7L0101.B LKA400-CC-] | LKC0480-COH0 LKK0400-C-C] | LKV0480-CTIE-C] | LKW0481-CCI00 mm
LKA480-COT-] | LKC0550-COH0 LKKO480-C-CJ | LKV0550-CCIE-CT | LKWOS51-C -0 _LFMAWETD)
LKAS50-C-0 LKK0550-C-[] FARI5T
82102015 | GY0650-CO (LKAOGS0-CIZ0) (LKCO650-CL) (LKK0650-C-CJ) | (LKV0650-COE-CI) | (LKWOgS1-CO00) | LM0650-CO | LM0652-C L %
LGV0750-C 07 |(LKAG750-C D) (LKVO750-CTE-DD) | (LKWO751C0.0) | LMO750-CO | LMO752-C0 7~ 29—+
B710201.8 LKAO650-CT-0 | LKC0650-CTH0 LKK0650-C-C] | LKV0650-CCIE-1 | LKW0651-C 00 -
LKA750-C-0 LKV0750-CIE-T | LKWO751-C 00 low
(LKA0900-CTIT-) LJ0902-CO _Ne.
BZLO301-A (LKA1050-COT0) Lioszco rT/CT
B7L0301.8 LKAG900-CTI-0 MO
LKA1050-C-0 uw
VZFIUVE
- LIV (88)) | LFW (#8)) | LFA(#8h) @ LSA(#8)) LSE(#83)) | LL(#ESh) @ LLR(#F)) | LLV(ES) | LLW (&) %
Vo5 T UV ao50T UVa950T 1 HA RS YT IMI-HE577 | BBV US| BBV UYE UTRYUVE YTV VE T
LIV0400-CO0I | (LFW0480-CCJ) | (LFAO480-CTI0)) | (LSA0360-C-0)| LSE0360-C-01 | (LL0360-CT-0) (LLRO360-CEICHIA) | (LLV0360-COE-DD) | (LLW0361-CTI0-0) DR
8710101 | VO480-CO | (LAWOSSOCLL) | (LFAOSSO-CCI) (LL0400-CO00) | (LLR0400-CTI-0-0) | (LLVOA00-COE-D) | (LLW0401CTD) =
LIV0550-C I (LLo480CO00) (UROCTD00) (WWMEOCTED) (WWWOMBICTD)
(LL0550-CO00) | (LLR0SS0-COT-0-0) e
LFW0480-CTlJ | LFAQ480-CCI | LSA0360-C-0J LL0360-COCD |LLR0360-CODO0) UVOB6OCCED | Uwoselcnd -
B7L0701.5 LFW0550-CT) | LFA0S50-CCI0 LL0400-COT] |LLRO400-CODC] LWVO00CTED | LLWWOAOI-CODT. —— mcmp
LL0480-COCD |LLROASO-CO--0| LLVOASO-CIE-) | LLWO4BT-CTTT g —
LL0550-C -0 |LLRO350-CCCH
LJV0650-CI0 | (LFWO0650-CC1J) | (LFA0650-CCI0) (LL0650-CIC) | (LLROGS0-CI-C0) BZT
BZL0201-A BZX/JZG
LIV0750-CO0 | (LFWO750-CC) | (LFAO750-CCI0) (LL0750-CT00) | (LLRO750-CCCO-D) e
B7L0201.8 LFW0650-CTl) | LFA0650-CTI0 LLO650-CIT-0) | LLROG50-COCCH sty
LFW0750-CT | LFA0750-CTI0 LL0750-CI0-0) |LLRO750-COCC T S
BZLO301A (LL0900-COIH) | (LLR0900-CC-0-0) e
(LL1050-CT0-0) | (LLR1050-CCC0-0) R T
B7L0301.8 LL0900-CLIT-0) |LLRO90O-CZCHT VeI
LL1050-C0-0) |LLR1050-CODC CVRIVER
AP
EEEE 1. EHYUVAOREESELKE/LSEERO TH5E. Oyl JU—RAIEICA— 2T M ERE LTI EL, e

;A VEB T AERBRORAT 7 OREEE O T EEHOHBE T, R

FP/FQ
HRABLAA R
Nx Yo g

DWA/DWB

1214



1215

d b=\ TF zE—Farvra—ivsiv7 (BER)

© RERMT 57 < FEH 1SO-VG32 (25~35°) >

model BZL

BZLO101-A: X—Z A~

BZL0201-A: X—Z A~

BZLO301-A: X—ZA >

ENiE%K (MPa)

RN AR HIERN AR RN A
10 20 30 T
8 25 —
z GEER g" iR S_M\PTa 220 @ﬁs—\“i{—aj /
6 ;
3 —‘j 3 (R 3 (Era )
4 (EH#E% 3WPa \ / . 10 @@M% X / 15 % 3MPa ) /
g { ) = _\ / U]
), (EA#% 1MPa /// S 5 A 1MPa) - 7/ =0 EERR R
= 5 —
0 ] 0 == 0 T
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
B TIYvAbRIVEERH (E) - B TIYYRAbRVEEH (BE) B < IR LRVEEHR (B) FHE-
BEANAR BEANAR HHEANAE
10 20 30
o [ _ . | 7 2 ‘ ‘ ;
= TOvA L RURE 15| I xrz2m = TOVAIRIEH) .
£ B ImE ] e S
= PR =10 A =15 A
4 = - - orzravan
g _--r — ] .= — 1810 -
£ . TIv A R xVLH) z 5 .17 (7yrzrrzY2E) 5= /.
3 b /‘ - R /. ~ R 5 /;
0 0 0
0o 1 2 3 4 5 6 0o 1 2 3 4 5 6

ENEK (MPa)

ENiE%k  (MPa)

BZLO101-B: X—%7 7 b

BZL0201-B: X—%7 7 b

BZL0301-B: X—%7 7 b

ENiE%k  (MPa)

0 1 2 3 4 5 6

Gilkiilvk aWal HIER N = HIERN S B
10 20 30
8 ‘ EIER 5!\‘/\Pa 15 »
= }—'— = < (EH#8% 5MPa)
Ee £ (EnEx sm\rij £ 20 ‘y—y—v /
= [ES3E% 3MPa \ y, =10 — / =15 FE/7385 3MPa ) >/
4 =
0 +— 0 FEJ7R% 3MPa \/ / i \
= (s ipa) & = 5 —-— / bl e T L1/
2 N ’/ FE/I485% 1MPa A/ 5 T —
0 — 0 4__,/ 0 Zg//
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
< FIYYRMRVEEH (B) H- < FIYYRAMRVEEH (B) H- < FIYYRMRVEEHR (B) H-
BHANAM HHEANAM BHRANAR
10 20 30
7 L —
= 8 =15 — 2l orxrivem _—
s Forzizoem) £ | @¥rzrzvam T » £20 e
S 6 e - S L S i
= =" =10 7 oy =15 i |
4 ___,'\" Bl PR e > o /—" FIOvALxVRH] |
e / “ T Foevrraven) £ s Ca-7 7 zrariven) 10 /-
21— % s| £
<
0 0 0

ENE%k (MPa)

E38%  (MPa)




A¥ FR— LAV FRET frig YRS FEBMY ST S & ([ K@SMEK

L
2% Harmony in Innovation

NAINT—

© A& Sy-%

I7YV—R

S =3 HESY—X

BRANYEY GxY RIVD - hF75

({TJ‘E)/‘ N Fa2zv b
FEnR

p 7oy

75V TR

R=IVoSVT
SFA/SFC

RAVGT950T
] LHA

N =7 '
A @ Ji E r{éi%j
T
F LHC

K max.H D /
~NAA max.C
LHD @E)

PIE—F —hD o)
i LHS @)
SHEAAAR (mm) LHY €D
LHW €GB
BZL0101-[] BZL0201-[] BZL0301-[J LG/LT EE

LGV
14 18 22 S €Th
15.5 20 24 TLA-2 €D

15 16 20
TLA-1 EEl
12 13 16 D

85 95 1 V90507

(11.6) (15.1) (17.6)

G1/8 G1/4 G3/8 LKK  €TD

LKV
3 3 4 KW
35 35 5 LJ/LM EE

LV E5
10 10 13
3 3 4 T™MA-2 €D

TMA-1
M6%0.75 M6x0.75 M8x0.75
15 15 175 e

8.5 1% 13 ERc -
LSA/LSE

9 115 13 U
oV P1R—k R (FEHD) 16 205 245 342§2L47

SHEEBHER] s 10 135 17 R
e—;llggj T 8.7 15 15 Ttew

TNC

U G1/8 G1/4 G3/8 e
Vv 2~3 3~4 4~5 T
w R

25~5 35~7 45~9 LLV
LLW

ARER Dy SN2
1. VRz63 BREY—IVEEGBDTEZEDHEVESICLTLIEEL, AV RV
2. VRz125 #id BZL BE CHAZILY—IVEE DD THEEDENESICLTLREEWN. (BT UBITES) LU/LR/LLU
3. MIARAEMIYHS - HTUBESHEVESEELTIREEL, o
4, BITRT £S5 P1R— b EHEMGE. P2 K—FE7 ST TRIE LTHERLTLESL, Ds
5. HERD G 2 VBN TS I PBFE RIS 5T EHEZSNBHAIE. TEER D11 13125 &£ LTIREL,

3 |
S

H

o-ozgr—x\—Im-nmUﬁm>m

© BTERIN TSI

@ N-8A10

Uxy min.P
1]01]z
L] (FROTFE)

P2 R—F
IS5V Tl

Rz 2

i 8 [ e
SIS

0.2

min.¢R
max.¢ S
¢T

Rz 6.3

Jav o) v
DBA/DBC

O EREH BT

FVA/FVC/FVD
1. SMEERBRDFEHT LS TIE DAES ) VA OREHIEREIRE S FEBIE 1 LR OB ERIEZ R L TEEL,
EIRE R Z RS LB DRENME BTG ENRE T HIHEDNBUE T, (P.16828H)
2. BETCOITREEEISERTT, BIEBETERELTLRLEY, (BE | BEAKSEOREFESEIEE) BZZ/JZG
BZ
Ny bS50 T
VS/VT

RO —REY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

ar—touvg
VFP
TNREYKI5YT
FP/FQ
NRGLAA K
ESPZ
DWA/DWB

1216



1219

A bO—IVN\NIVT z7k=Es model BZX
ORERAERT (TT7RER)
(1]
GRIHAR
X UBRGI/8ARY
D XUBRG1/AARY jum
. = ; FVH
D RIUERG3/8AXY O
7541 ~No.
0 : BRON—I3/ERTY,
© 1 © EE&EES
Aot BZX010 |  BZX020 | BZX030
RafEREN MPa 35
i E MPa 42
GEIHAR GI/BA | GI/AA | G3/8A
ERFTE ISO-VG-32 1R —AR{EENH
FRRE °C 0~70
ARARHESEERAT b IV N-m 10 25 35
a8 g 12 23 36
AREE . ITHREEEOR. TS EBOHBELRVTEEL,
(2FREHL S2EIE L EESHHENTLIEEW,)
2. BETCOITIREEEIIBRTT L TEETRELTILEEL,
(BZ ERAKEBOREEBENRZE)
3. ARSHERIEANREDOBEIL. BZLOBFHRIM I EESE I LTI EL,
© B RISE SR
Rt DBA (#58)) | DBC(#%&)) | FVA (#8)) FVC(#8)) | FVD (#®)) | LC(E®) | LCW (&) | TC(HH)
i Tav oY) VE| TR I B EIR) VIR VBV R ARV TR | T=9% R~k | O—9%R—F | D=9 R—b
DBA0250-C | DBC0250-CC |  FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LC0263-CO-0 | LCW0363-CC] | TC0403-CC-0-0
DBA0320-C00 | DBC0320-CO | FVA0631 FVD2500 | LC0303-CO00| LCW0403-CCD | TC0483-CC-0-
FVA1001 LC0363-CO0-0| LCW0483-CC1 | TC0553-CC--0)
BZX010 LC0403-CO0-0| LCWO0553-CC1 | TC0653-CC-0-0
LC0483-CO0-0 | LCW0653-CC] | TC0753-CC-0-0
LC0553-CO00
LC0653-CO0-]
BZX020 DBA0400-C | DBC0400-CJ FVC1000 FVD4000 | LC0753-CO00
DBA0500-C | DBC0500-CL] FVC1600 LC0903-CO00




A Fa=bAv7 FtER e IS BE PENE ([ K@SMEK

2/ P.1211 Harmony in Innovation

NAINT—
© BIXF S SR e
o LHA(#§8)) | LHC(#§8)) LHD(#8)) LHE(#8) LHS(:E®)) LHV(#8)) LHW(E8) LT(E®) LG(¥®) .., .
2T - - - . - - - - A A
RAVGITIT | RAV G059 T RA VG957 T IMIT-MI59597 | RA V5959 T\ RA V5950 T\ RA 05950 F | ZA V5959 T | ZA V549527
LHA0360-C 00| LHC0360-COJ-J | LHD0400-CL-C] | LHEO300-CCI | LHS0360-CIIH | LHVO400-CIE-C | LHWO401-CCIR-D | LTO301-CH-0 | LGO301-C10 NS
LHA0400-C 00| LHC0400-CO0-0| LHD0480-CT-01 | LHE0360-CT | LHS0400-CTITHD) | LHV0480-CTIE-T] | LHW0481-CO-0 | LT0361-CO-0 | LGO361-CO-0
BZX010 | LHA0480-CICH] LHC0480-COCH | LHDOS50-C-C) | LHEO400-CTJ | LHS0480-CLIHD | LHVOSS0-COE-C] | LHWOSS1-COI-0 | LTO401-CCH0) | LGO401-C- /37 = £ 75
LHA550-C 00| LHC0550-C 000 LHE0480-CT) | LHS0550-CO0-] LT0481-CO-0 | LGo481-cO0 /M FRI=>F
LHE0550-CT] LT0551-CO-0 | LGO551-CO-0  Emmuss
Bzxoz0  |HA0B50-COIO) LHCO650-CLL0 LHS0650-COT-01 | LHV0650-COE-O) | LHWO651-CO0-0 | LT0651-CO-0 | LGO651-CO-0 7 Z7EFY
LHA0750-CO0-0 LHS0750-CO0-0 | LHVO750-CE-0) | LHWO751-CO00 | LT0751-CO0 | LGO751-CO0  syumm. 2o
Bzxozo | HA0S00-COOC LHS0900-CO0-] LG0901-CO-0
LHA1050-CO0-0 LHS1050-CO0-0 LG1051-CO-0 o
K=o 507
LGV (&8)) SFASSFC
iz PN N
2AV59507 AAVGO5VT
LGV0400-C(T]
LGV0480-C0
-
BZX010  |LGV0550-C000 LHs
LHW
LG/LT
LGV
BZX020 LGV0650-C0 TLV-2
LGV0750-CCI0]
TLB-2
BZX030
o907
o LKA (#8)) | LKC (#%h) LKE(#8)) | LKK(48h) | LKV (#8)) | LKW (&) LM (3) U (88) | LV (&)
- o957V 9950 T IMIO-577 | By IS T U oS T U s aS T U aS v UvhisvT
LKA0360-CO0-0 | LKC0400-CO-0 | LKE300-CO | LKK0360-C-C] | LKV0400-CLE-C] | LKW0401-COC-0 | LM0300-CO | LJ0302-CCI | LJV0400-CI0
LKAO400-CCT-0 | LKC0480-CO-0 | LKEO360-CT | LKKO400-C-CJ | LKV0480-CLIE-C] | LKWO481-CC-0 | LM0360-CO0 | LJ0362-CCI | LJV0480-CI0
BZX010 | LKA0480-COTMI | LKCO550-CO-0 | LKEO400-CO | LKK0480-C-C7 | LKVO550-COIE-CI | LKWOSS1-COT-0 | LM0400-CO | LJ0402-CO | LJV0550-CO0 v
TMV-2 €1
LKA0550-C00-0 LKE0480-CTI | LKK0550-C-[] LMO0480-CT | LJ0482-COI
LKE0550-C] LM0550-C0 | LJ0552-CO] s
Bzvozo | |KAOGS-COO LKCO650-CO4 LKK0650-C-C7 | LKV0650-CCIE-C] | LKWOGS1-COT-0 | LM0650-CO | LJ0652-C0 | LIV0650-CO0
LKA0750-C00-0 LKV0750-CCIE-C] | LKWO751-C0T-0 | LM0750-C0 | LJ0752-C0 | LIVO750-C00 ¥ Ko 5> 7
Bzvoso | LKA0900-COO LJ0902-COI _LSAJLSE
LKA1050-C00-0 LJ1052-CO0 Ak i
LD
Rzt LFW (#58)) LFA(#8E)) | LSA(#88)) | LSE(#8%)) LL (#58h) LLR(#88)) | LLV(488)) | LLW (#88)) | TTA(#E3)) tgwi
i V9920 T V099507 B4 RIS VT IMIT-4489777 | BEZ ) VE | BEIZD) VA TRV E VTN UE BRIV VA E
LFW0480-CClJ | LFA0480-CC0 | LSA0360-C-0 | LSE0360-C-0 | LL0360-COC-D |LLRO360-COT-0| LLV0360-CTE-0 | LLW0361-COC-0 | TTA0360-CC-0 Tc
Bzxote | WOSSO-COJ | LFAOSSO-COO LL0400-CT0-0 |LLR0400-COTI-0| LLVO400-CTIE-0J | LLWO401-COT-0 | TTA0400-CT-0 o kv
LL0480-CTI0-0 |LLR0480-COTHI-0)| LLVO480-CTIE-] | LLW0481-COT-0 | TTA0480-CT-0 tt\vai
LL0550-CO0-0 |LLRO550-CO0-0 TTA0550-CC-0
V7)) R/
Bzxoze | WOBSO-COJ | LFAOGS0-CL LL0650-CO0-0 |LLR0650-COT-0 TIA6S0-C-0 257700,
LFW0750-CC1) | LFA0750-CT0 LL0750-CO0-0 |LLRO750-CO0-0-0 T LWLRILLU
LL0900-CTT-0 |LLR0900-COTH-D oP
BZX030 DR
LL1050-CO0-0 [LLR1050-CO0-0 05
DT
Y Jav sy
@ N E DBA/DBC
SRNvFY ([(TB) YRV ENAR
. FVA/FVC/FVD
ZaN Gz T/)A)
Oy g S50
M6 (37E) Méx1 G2 2%7
i = (mm)
\ ezt BZX010 BZX020 BZX030 BZS
A 14 18 22 NN
ﬁi\\ © =7 h = B 15.5 20 24 VS/VT
Vt C 19.8 206 206 MEOS— R EY
;, D 93 10.1 10.1 CVFH
VFL/VFM
36 ~a E 55 6.3 6.3 TVEIVEK
. | G G1/8 G1/4 G3/8 s
D 10.5 _VFP
NAA C TIWRRY K950 T
FP/FQ
HRBLAA K
NZ)E
_DWA/DWB

1220



1221

A ba—IvINIV7 exv7Fs4 model JZG
ORERFRT GRI TSI (T 7HREKEN) ) PAT.
(1]
HGxoy/X
DRV GI/8ARY
D RUER G1/4ARY
DRV G3/8ARY
7541 ~No.
0 : BFRmON—I3VERTT,
© 1%
Aot JZG010 | JZG020 | JZG030
BEGAES MPa 35
it E MPa 42
GEIHAR G1/8A G1/4A G3/8A
ERE 1SO-VG-32 HH 4 —AR1EED;A
R °C 0~70
KEHEEET M VY | AR VBINE 8 10 25 35
N-m | ARDEHE : 7IVT (LTM B 8 20 28
a8 g 7 15 23
AEEE . SETCOITREEEIERR T B TEETRELTILEEL,
(BE ERAKRDOREFSENEZE)
2. BRHERIEANZEBOBIL BZLOESHIN T AEESEICLTIEEL,
1. LT/LMORTAHMBIETIVEERTT DT ZIVI RO RFHEZEUT MV TEYTIF T TN,
© B RIGE SR
- LHA (#8)) = LHC (#®)) | LHD (#%h) | LHE(#8)) | LHS(#%)) LHV (#8)) | LHW (#%) | LT(#8) LG (¥%)
i RAVGGISIT|ZA VG5V T| R V5959 T MIT-MI59575| RA VG950 T\ ZA V595 TR 059597 | RA V5959 F | R4V 5950 T
LHA0360-C 00| LHC0360-COC-C)| LHDO400-CO-01 | LHE0300-C | LHS0360-C 0] | LHV0400-CCE-C | LHW0401-C 000 | LT0301-CO-0 | LG0301-CO-0
LHA0400-C 00| LHC0400-COIT-0)| LHDO480-C-01 | LHE0360-C | LHS0400-C 0] | LHV0480-CCE-C] | LHW0481-CO00 | LT0361-CO-0 | LG0361-CO-0
JZG010 | LHA0480-COC-0 LHC0480-COD-0| LHDO550-C-C] | LHE0400-CC] | LHS0480-CO0-0| LHVO550-CCOE-0] | LHW0551-CO0-C | LT0401-CO-0 | LGO401-CO-
LHA0550-C 00| LHC0550-C OO LHE0480-CJ | LHS0550-CC-0 LT0481-CO-0 | LG0481-CO-0
LHE0550-C ] LT0551-C0-0 | LGO551-CC-C]
JzGozo | HA06S0-COI) LHCO650-COH0 LHS0650-C -0 LHV0650-CCIE-) | LHWO0651-CO0-0 | LT0651-C-0 | LGO651-C-
LHA0750-C 00 LHS0750-CO0-0 | LHV0750-CE-0) | LHW0751-COC-D | LTO751-CO-D | LGO751-C0-0
176030 | A0900-COT LHS0900-C -0 LG0901-CO-0
LHA1050-CCC-C LHS1050-C-] LG1051-C0
- LGV (¥8)) | DBA(#%)) DBC(#8)) | FVA (#8)) | FVC (#8)) FVD (48)) LC(¥8)) | LCW (HE) TC(#E)
i RAVG050T | TOYIYYYE | TOv VYIS EIRVITIMR RN VIR Y VIR T— o R— b | D=5 K — k| D=5 R~ b
LGV0400-CO0| DBA0250-CC | DBC0250-CC | FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LCO263-CT-0 | LCW0363-CCI | TC0403-CT-0-0
LGV0480-CO0| DBA0320-CT | DBC0320-CD | FVA0631 FVD2500 | LC0303-COC-0 | LCWO0403-CI | TCO483-CCHI-0
LGV0550-C00 FVAT1001 LC0363-CO0-0 | LCWO0483-C0 | TC0553-CC-0
JZGo10 LC0403-CO0-0 | LCW0553-C0 | TC0653-CC0-0
LC0483-CO0-D | LCW0653-CI | TC0753-CC0-0
LC0553-CO0-0
LC0653-C 000
J7Gozo | -GV06S0-CCID) DBAGA0O-CCI | DBCO400-CT) FVC1000 FVD4000 | LCO753-COCD
LGV0750-CO0/ DBA0500-CC | DBC0500-COI FVC1600 LC0903-CO0-]




A Fa=bAv7 FtER e IS BE PENE ([ K@SMEK

2/ P.1211 Harmony in Innovation

© B SES e
LKA (#880) | LKC(#g8h) & LKE(#8h) | LKK(#80) LKV (#8) LKW (#E80) LM (®®) U (28) LV (E®) ...,
99207299207 IMI8T-U2997307 | (BB 9950T V09950 T Vo950 V09507 V0507 0099507
LKAO360-CTIC-0)| LKCO400-CL-0 | LKE0300-CL | LKK0360-C-C0 | LKV0400-CLIE-CI | LKW0401-CLC-0) | LMO300-CLI | LJ0302-CC | LIV0400-CIC (SR
LKAO400-CCIT | LKCO480-COHI | LKE0360-CL1 | LKKO0400-C-C1 | LKV0480-CIE-C] | LW0481-CII-| LM0360-CTI | 1J0362-COI | LIV0480-CLI0]
JZG010 | LKAO480-COIDT | LKC0550-CT0 | LKEO400-CC | LKKO480-C-1 | LKVO550-CLIE-CT | LKWOSS1-CTI0I | LM0400-COI | LJ0402-CT | LIVO550-CO0  /5v7 + 575
LKA0S50-COI-0 LKE0480-CTT | LKK0S50-C-C] LM0480-C1 | LJ0482-CTJ R PEESY
LKE0550-CT) LM0550-C00 | LJ0552-C) ES e
LKA0650-COT0 | LKC0650-C0 LKK0650-C-C1 | LKVOG50-CCIE-C] | LKWO651-COH | LM0650-CI | LJ0652-CO1 | Livoeso-cO 7 2&%Y
LKA0750-CC00 LKVO750-CIE-C]| LKWO751-C000 | LM0750-CT) | LJ0752-CT | LIVO750-C00 sy g - 2o
LKA0900-CCI00] 10902-C0
LKA1050-C00 LJ1052-C00

JZG020

JZG030

R=IVoSvT
SFA/SFC

TLA-1 (B8)) | TLA-2 (#82)) |TLB-2 (##)) | TLV-2 (#83F)) |TMA-1 (58)) TMA-2 (#58h) TMV-2 (#£3)) 24555
RAVGYIIVT RAV TSV T\ RA VG IS0 T RA VG950 T V09950 T U950 F V299507 T lhA €D

TLA0402-1CC | TLAO401-2CC0) | TLBO401-2CTI | TLV0800-2CTI] | TMA0250-1C ] | TMA0250-2C 1) | TMVO0400-2C11) LHC €D
TLA0G02-1CC | TLAOGO1-2CC+0 | TLB0G0T-2CTI-0 | TLV1000-2CCIC] | TMAO400-1C T | TMAO400-2C ) | TMVO0600-2CL1C)

JZGOo10 TLA0802-1C[I | TLA0801-2C-J | TLB0801-2C[-I | TLV1600-2CLICJ | TMA0600-1CH | TMA0600-2CL | TMV1000-2CCICI LHY €T
TLA1002-1CC | TLA1001-2CC-0 | TLB1001-2C -0 TMA1000-1CLJ | TMA1000-2CL

TLAT602-1C0 | TLAT601-2C00 | TLB1601-2C 0] LoV
TLA2002-1C0] | TLA2001-2CT] | TLB2001-2CC0 | TLV2000-2CCTT] | TMA1600-1CC] | TMA1600-2CL1 | TMV1600-2CTTT]
JZG020 | TLA2502-1C0 | TLA2501-2CTHD | TLB2501-2C 00 TMA2500-1CT] | TMA2500-2C ]
TLA4002-1CT] | TLA4001-2C4] | TLBA0O1-2C0-0 TMA3200-1C0] | TMA3200-2C00
Vo957
st LFA (#5)) | LFW (%RE1) | LSA(#&Eh) | LSE(#%) LL (#&5h) LLR (#88h) | LLV(#58)) | LLW (#&)) TTA(E8))
UYs550F UV s5IF AR5 YT MI-39577 | BRIV Y YR | BEIVUVE YT RIUVE YT YVE| BRI Y VE
LFAO480-CC] | LFWO480-CTI) | LSA0360-C-C1 | LSE0360-C-C] | LLO360-COT |LLRO360-CCIT-20 LLVO360-CTIE-T] | LLWO361-C] | TTAQ360-CC-0 LKV
LFA0550-CC] | LFWO0550-C1) LL0400-COT-] | LLROA00-CIHI] LLV0400-COOE-C] | LLWOAOT-CTC) | TTA0400-CO-0
126010 LL0480-CTIC-0) |LLRO480-CLIT-0-0 LLVO480-CIOE-C] | LLWO481-COI0-)| TTA0480-CT-0 OV ED
LL0550-C00-T |LLROS50-COT-0] TTA550-CC-0
TMA-1
LFA0650-CC | LFWO650-CC1) LL0650-CCIDD |LLRO650-CO0D TTA0650-C-0

JZG020 LFA0750-COC | LFW0750-CL LL0750-COC-O |LLRO750-COCCD HAESYT
LSA/LSE

N

R (R
1

i [ e
SIS

LL0900-COITH) | LLRO900-CLIC-C: T—5H K= b
176030 0o ny g
LL1050-COC-0) |LLR1050-CO0-04] S
LCW
TNC
TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

© NTE Ak

- LUJLR/LLU

SRE/N\vEY R
— R (mm) DS
— 1550 JZG010 JZG020 JZG030 o
14 18 22 JOavovyvg
35 45 45 ~DBA/DBC
8 9 10 VBRIV ITNAR
5 6 8 FVA/FVC/FVD

G1/8A G1/4A G3/8A

BZL
BZT

B C

BZS

oA

Q0O N @ >

7~A7D

Ny bS50 TF
VS/VT

3RO — hEY
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK

Aar—ryuv4g
VFP
TIWRZY K950 T

FP/FQ
HRABLAA R
Nx Yo g

DWA/DWB

1222



1223

BALYI ROV M=V ARNIVT

BALY FRYY MY —F Y RNV

P

Model BZS

ALY ROV M=V RNVT R BEAN : CRATD

HMEY SV TICEMIAIREGRIVERDY— 7 AINVT T,

7V F 1T -2 DFIEFZEGHETERGHIET S EHFETT.
O HART

BZS 0100

OB

GRIHAX

10 @ XJEGI/BARY

20 : xVEBGI/4ARY
30 : xVEBG3/8ARY

74 ~No.

0 : HREDN—I3aVERTT,

© T

%8 BZS0100 BZS0200 BZS0300
=V 2EBENFRER  MPa 1.0~6.0

fEREHEH MPa 20~70

ME MPa 10.5

GRIHYAX G1/8A G1/4A G3/8A
ISvEVIE MPa 0.03

ABXIENEESE  MPa/EliE 1.5 13 1.1
/B E P1— P2 2.0 57 8.5

mm2 | P2 P1 2.0 5.0 8.2

fERTE ISO-VG-3248 4 —ARVEED3H

fERRE °C 0~70

vy N-m 10 25 35
B8 g 35 82 155
FEEE 1. 7UF2I—EA\OBUGFIE P25 T IAREOSBERICT EROFEG MILI TIESTLLEEL,

BNV RRBERIGBKRICEZE EBICHELEVBELNHYET,

2. \ETERICESTEBZSEMD IS FITFHF AW TLIEE L,

ISVTDGRIVEBESDNTYFICEN ARV —IVHRELEBY Y — TV ABERTELGWVWBEHLHVET,

3. REEAEMEEAITIE IMPaU EDEAERITTLIEEL,

4. BHEFERLTEXIESE 5B BREENITIMPal EDEERIFTTIIEEL,

5. BHER (T7/F1I— 2B PEREERSIUREERES) ICL > T fHEhEE RO T8 HEWEBIELRY —7 2 AEEE
HEBEWHBELNBVETO T BRI REARTESRLSZELTKIETWV, (BO7I/F1I—2EAL DEMTRD 6.
HHEGHERICKZHEEZITPTRYET)

6. 71IVAIEABLTVEE A, AEBICEIMY Y —IL T —TEOEMHNBALIGE. ERICAMECERLBUVETOTER
LTKIEETW, RS RN BE T BYIBREREEEBECERVWBELNHYET,

© B S
o =AMV T EIF
. , WROT O F 1T 2 EIERBEE LSBT T
PIR—F , P2R—F T— o DEBRS - 45 TIEEOHEHETETT .
SHEAHAME 957
= VREES (P1R—F) By~ REBENREBISET S &\
234 (P 2KR—F) NaAHAETN, FEELE T,
¥ J1IVZIEABLTOE A, B{ESHBAIX P.1226 #BHBREVNE T,

model BZS



A% Fa=bAL7 FtER tig RSB S E 7oy ([ K@SMEK

% P.1211 Harmony in Innovation

© B SES e
g DBA (#§8)) DBC(#®)) FVA(#8) FVC(#§8)) FVD(#8)) LHA(#8)) LHC(#8)) LHD (#8) LHE(E®)  _.,_
TR TOY ISR EIRI VIR B VT IAR AV RV GIM R RA V5950 T RA V5950 F | 24 05950 T M- 759577
DBA0250-CT | DBC0250-C0 | FVA0401 FVC0630 FVD1600  |LHA0360-CO0-0|LHC0360-CO0-0 | LHDO400-CT-C1 | LHE0300-CTJ
DBA0320-C | DBC0320-C0 | FVA0631 FVD2500  |LHA0400-CO0-0|LHC0400-CO0-0| LHD0480-C-0 | LHE0360-COI
BZS0100 FVA1001 LHA0480-C0-0 | LHC0480-COC-0| LHD0550-CC-0) | LHE0400-CT] V7 - 575
LHA0550-CITHI | LHC0550-C0I00 LHE04g0-c0 M FRA=vE
LHE0550-C] E3Tm ]
8750200 DBA0400-Cl | DBC0400-CLJ Fvc1oooi FVD4000 | LHA0650-CC-|LHC0650-C I ToEYY
DBA0500-CT | DBC0500-CL] FVC1600% LHA0750-CO0] o
8250300 LHA0900-CCC-]
LHA1050-CO0-0 o
K=o 507
SFA/SFC
o LHS (#8)) | LHV(#8) LHW (ig8)) LT(2®) LG(®8) LGV(¥8) LKA(EE) LKC(&®) LKECER)
RAVGGSIT RV GG TV T|RAV G950 T RA VG950 F A V5950 T ZA V5950 T U550 T V95T | IMI0-Ysh9577
LHS0360-COC-0 | LHV0400-CLOE-0 | LHW0401-CO0-0 | LT0301-CO-0 | LG0301-CO-0 | LGV0400-CO0 | LKA0360-COTT | LKC0400-CCHD | LKEO300-COD
LHS0400-COT-C | LHV0480-COE-] | LHW0481-CT0-0 | LTO361-CO-0) | LGO361-CO-0 | LGV0480-COI | LKA0400-CC- | LKC0480-CO-0 | LKEO360-CL]
BZS0100 | LHS0480-CC-0 | LHV0550-CIE-0J | LHWO551-CO0-C | LTO401-CO-0) | LGO401-CT-0 | LGV0550-CO | LKA0480-CO0-0 | LKC0550-CO-0 | LKEO400-CLJ LHV
LHS0550-C0-0 LT0481-C0-0 | LGO481-CT-0 LKA0550-C00-0 LKE0480-COJ
LT0551-C0-0 | LGO551-CO-0J LKE0550-CJ LGV
Bzs0200 | TS0650-COC | LHVOSSO-COE | LHWOGSI-CID | LTO651-CI-01 | LGO651-CO-0) LGV0650-CL | LKAOGS0-CLI) | LKC0650-CTi]
LHS0750-CO0-0 | LHVO750-COE- | LHWO751-C00-0 | LTO751-CO-0 | LGO751-CO-0 | LGV0750-CO0 | LKA0750-CO0-0 B2 €D
Bzsoz0o | |HS0%00-COCD LG0901-CO-0 LKA0900-CC-0
LHS1050-C00-0 LG1051-CO-0 LKA1050-COC-0 UYs5507
Fst LKK(?§§J_J) LKV(@_EJJ) LKW(?E_EJ) LM (%) L (E#)) LIV( E#)) LKK
(BBYY957T (U o950 F U950 T UDo950F U950 F V09507
LKK0360-C-C7 | LKV0400-CTIE-C | LKW0401-COC-0 | LM0300-CO | LJ0302-C | LJV0400-CO0
LKK0400-C-C7 | LKV0480-CTIE-C | LKW0481-CO-0 | LM0360-CO0 | LJ0362-CT | LJV0480-C LV
BZS0100 | LKK0480-C-CJ | LKV0550-CIE-0] | LKW0551-COC-0 | LM0400-CO | LJ0402-CT | LIV0550-CO0
LKK0550-C-C] LM0480-C0 | LJ0482-CO TMAT
LM0550-C1 | LJ0552-C[]
Bzs0200 | KKO650-C-0J | LKVOGSO-CLIE-C]| LKWOGS1-COII | LM0650-CL) | LM0652-CL) | LIV06S0-CL il Ffsi //LSjE
LKV0750-CIE-0] | LKWO751-CO0-0 | LMO0750-CO | LM0752-CT | LJV0750-CO0 A
850300 1J0902-CO 7 7*5; b
LJ1052-C0 e
LCW
o LFW (#58)) | LFA(#88)) | LSA(#8h) | LSE(#%) | LL(#%)) @ LLR(#&&) @ LLV (&) | LLW (&) }’C“Ci
UV a9S0F VG 9S5VT A RIS T M- 307 | BRI U VA | BEYUVE (UTRIYVE YT YUA s
LFW0480-CC1) | LFA0480-CO0 | LSA0360-C-01 | LSE0360-C-01 | LLO360-COC-O |LLRO360-COT-CD| LLV0360-COOE-C] |LLW0360-CO0-0 IR
LFW0550-C0J | LFA0550-CTI0 LL0400-CTI0-0) | LLR0400-CTITC-0 LLVO400-COE-] |LLW0400-C 000 LW
BZS0100 LL0480-CO0-0) |LLR0480-COT0-0) LLVO0480-COE-T |LLW048T0-C D0 Y=oy
LL0550-COC- |LLR0550-CODO-0 JVIQTLZR‘//L/j
Bzsoz00 | FWOSSO-CIJ | LFAOS0-CO LL0650-COT-0 |LLRO650-CO0-0-0 Eg‘i
LFW0750-C0J | LFA0750-C0 LL0750-CO0-0 |LLRO750-C 000 o
8250300 LL0900-C T |LLR0900-C 000 s
LL1050-C0-T |LLR1050-C 0000 e oeabee
SEEEIE 1. FVC1000ICBZSE 28BN ITRT LI TEZ EA, ERYVTINAR
_FVA/FVC/VD
(D=0 R—tDHE]
T— ot i b G LOH) (S8 LY bR M — o Y RV T R TR EDB A =z
TROBEY, T—oH R—MIAE—RaY bO—)L/NLVT R BZLE-A) ZEHF L e BZX/JZG
oA IV R IOV EA LY R RS MY — 4 R T BB TN e FE T & CREREIRE TS, 2 E—
LCAR ZR—ILR 7Oy o FR: LZCI-BZS) I DLW TIEP.1227 % B BEVE T, Ny bo5>7
HLOWADIRATRETIE R BEL bR TEEL, VSNT
RO —hEY
| T=7HR—h @R LCK) Ve
VFL/VFM
AE—Ravbo—b\b7 fa:BZLC-A) CVFJ/VFK
@/ ) . . O5—kouvy
GALY IRV =Y RNVT T —
=RV 7Oy R LZC1-BZS) TWAEY G5 T
L FP/FQ
\ \ HRELAA K
NZ)E
) ) _DWA/DWB
\ \

1224



BALYI MR MREY—=TRINIVT model BZS
© NRTE
8 I b
gEamy SNh
AT s zENEEzy  (BRE) Mpa—— AAE G5V TIIUE)
(EJEAREROEY ) (RIEYF) AR &1 T —

DEC INC o L Pz’ﬁ_;
-DEC NG L 55> 7H
(T | () © —
BZS0LJ00 .
KOSMEK 3k 3 *
SAEEE K]
7AA P1K—
JHE AR
(mm)
ezt BZS0100 BZ50200 BZS0300
A 16 2 27
© BFERIN T ~E e W e 235
C 305 39 495
AR D 75 12 15
Z N-510 E 14 18 22
IES min.P F 155 20 24
R TR G G1/8 Gl/4 G3/8
N P2AR—h H 138 20 24
\ < 55T )52 (116) (15.1) (176)
K (26.5) (34) (44)
03 L 95 125 15
= 2 ' M 13 13 15
AN ol
2 2% % N 15 15 17.5
€| € “n P 85 11%3 13
/\‘ 04 Q 9 115 13
R (FEH) 16 205 245
‘ ¥ S 10 13.5 17
, T 87 1.5 15
2 PIR—k
E Lﬂ) A U G1/8 G1/4 G3/8
Q T v 2~3 3~4 4~5
W 25~5 35~7 45~9
AEREIE

1225

1. V'Rz63 BIE¥—IVEEHB DD TEEDHENESIITLTLIEEL,
2. YRz 125 EBI& BZSHETHA Z IV — VA EBRDDTHEEDHENLSICLTLLEL, (AT bUBISER)
3. TR RETBICHIHG - AT UHESEVKDIFELTLREEL,
4, BITRY KDIT P R— bR hEMGRAL. P2AR— 27 TRIE LTERLTLEEL,
1, Y=V ARENABERIIE K2 ERTEK~ O ORBHEE TCTHEREIL,
max.C HSESITEEDDEENRARX IV BREALNIHDANETTOTEELTLZEL,

%2, BEBTAERLEY, B, +05mm &EAVET,)
%3, HERD G X IVEHRD TS IV PMFEEUGIT BT ENEZSNBHEIE. TERA %31 1£125 ELTLEEL,



av ka—jbNiv7
2f% P.1211

FER &R i B3 P MR 7oeY ( {l KOSMEK

Harmony in Innovation

©EEEE s
1. SHEREDREREHC Y > TEGEY B RIBERETLTLIEETW, BIRRRET A IRDEMIBSDRIME B RENKRETDIBEENHIET, TFIY—2
2. 7AIVRIEABLTOE A, REBITTMP Y —ILT—TEDEYPHEALIIEE. EEICEECELRLBVETOTEEL T EL,
AR DNBIETHERYBREREEESFECERVBENHYET,
3. BREIR (77 F1I—2REVPRERSLUREBES) LTI HHISHEX BV SEEVWEBEELR Y — 7 Y ABELBESHEWGEDRHIET 1. 575

N rFOazvk

DT RTRBABTEDLSEERBLKIEEW, 18D77F1I—2FANDEMIFRDf&H MRS ICL DX EERITPIEIET)
CREEADEEBESICTIE IMPaL EDOEEFRIFTLIIEEL,
EREERLUREREFEE D5 EIE EREENNTIMPaLl EDOEZERIFTEEL,
EREERLTRNEES B 21581 BE#SZ LG SHERB L TLEL,
CERBOBMAIHCEN BTV F 1T -2 0 NBRERIGNEGVE T BEREINRGSHEDNHVETDTERELTLEL,
LT F AT EANDEAGFIE P27 A A B D /NAERRIC TP 223 RIS I #ET ML TIT B2 TLIEEL,
TV DARRERISBKRICEDEEBITHRELEWVSELNHIET,

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

R=IVoSUT
SFA/SFC

0 N O b

RAVGTIS50T
LHA

9. BIERMICT T HNBATHEERGEMELEGSHEWVGEENHIETDTITHREEZRMBLTLIZEL,
10. HEES ¥ — 7 Y AEAEKRREREELGVETOT. TRV S T7ZBRICRELTLLEW, B BEISC T BBRICENFTZRIFT
HEEL KTV RERIB. BEYIESAROEY My EERHH T EW, @MLV2:0.2N -m)

BZS0100

BZS0200

BZS0300

N\

| \ :

\

LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT

LGV
TLV-2
TLA-2

1)
()
1)
(1)
1)
HE

R
5

G0

TLB-2

TLA-1

Vo957

LKA
LKC
LKK
LKV
LKW

| |
| |
L
i L
Lo
| |
| |

35

40

45

1)
(L)

LJ/LM

g

i 8 [ e
R ]

LV EEl
TMV-2
TMA-2

ST IERDCT % (mm)
FTZ713BETHYARLTHBDTIEHYEEA.)

TMA-1
LFALFW GED

PN
LSA/LSE

T—=yHR— b
- LD
© EESHA LC
Lcw
NG
,,,,, . TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

=704/
av\y by vE

D=2 LL/LLR/LLU
I - @} TOF1IT—20D DP

DR
o DS
— DT
A 4 BHfFIBE oz s
e Y=Y ARREES HEON _DOA/DBC
45 | Eeom FoF1I—SOHEE £YBUZIIUR
} I§| - - - - - m——— FVA/FVC/FVD
] \ O | YU REBREES EREHE Y —4 > AEBREENIE
""" — : :
7| seENLR IMPall EDREZRIFBTE
,JSL_© B | s RNV DR BT
:@E . = BZX/JZG
o THF1I-ROBBIE
_ By 75T KLw ko507
i mIT= VS/VT
77777 B ) y 5$EOFF ?Egﬁl:l\’;::lbb/
(m s caal ) | 7r7azT-s0L@H VRBENMERTBES—5 >R VELVEM
' 2| (FEFEEHTYY—R JNIVTRF Ty ZHBBEC I
; 'g' | B ns—hyUvE
L= ___ DUEE 5 e
TIWARZY K950 T
:@E |E"—© FP/FQ
ll igj‘ HRELAAR
NxIYE
DWA/DWB

1226



Manifold Block
RZK—IbF270av s
model WHZ-MD

Model LZY'MD

Model LZ-MS

Model LZ-MP

Model LZ'C

model LZ-CQ

Model TMZ-1MB

Model TMZ‘ZMB

Model DZ'MGD
Model DZ-MSD

* IZR—IVKRTOvy
RZA—=IVR7Ov I TSV TOBRNBE#ARLEY,

RZIK—=)ILRk7Ovy

= 2= P

IHIR=2

1653



R-ZK—IbF7avsy RZK—)brk7avy
ERTR / SR FRER /SR (e KOSMEK

N KT—
AR 7

I7yV-RX

K=y S |2 =B HSHEERRZT

model WCA  modet WHA

wosst WHZ-MD vodet WCE  modet WHE L

ot LKA moset LKE  mos LHA  moset LHE  moger LL
Model LKC Model LKK Model LHC Model LHS

Model LJ Model LG

oder LZ-MS vode LM woaer LT 2793~

VXF/VXE

HWEZY—-X

Model LZY'MD

ARER - ZOM

Model LZ'M P Model LC Model TC EX0)

RO — hEY
VX

Model LZ'C Model LD R—Jb K

78y

modet LZ-CQ model LD-Q

LZ-MS
LZ-MP

wodest TMZ-1MB Modet TMA-1 =

TMZ-1MB

vodel TMZ-2MB vodet TMA-2

BEIOvY
Fvk

model DZ-MGLI/MSLI Modet DP DZR

Dz-C

Dz-P

£ A A ——

LZ-S

o J—4HiR—F (LC) ERAHF e

WNZ-5Q
< ZAR—ILRTavs (LZO-MPX34) TTNZS
ARIE3 R E, BEBICCVESEN I LSS5 RLET. TNZSQ

RZFAE—ILRT7 Ay (LZO-MPX14) R EtAN
LZV0010

LC
EARAYF

JBA
REN GRS

Ty r =
J JGA/JGB

TS50 F
DHIR=R X

e 7wy 45 (DP) ERM o J—UHR—b (LD) ERAH R

GRYRB#MF

J2G010 (f418)
T 7k Eteert
GRITSY

DP-AL] _DZ-MGO
IR BZLO101-A( BI&FEC5h)

L
AE—=Far tO—jb\ L7 -
IINR=R |CRHRATBE i

IHR=Z

1654



RZE—Ibk7avy model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP

©WCA/WCE/WHA/WHEBBR ZR—J)b k7w ¥ C 4-¢R o AT
K e
= E.an
WHZ 040 O - MD ]
HAR [ Frone @ 2
(TFREBR) (BRD/N— 3 15ER) = - 06 06 N
Ly = S
ZE 1.4%¢" 20Uy
(1/@)
(mm)
iz WHZ0450-MD WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
e se R WCE0452 WCE0602 WCA0321 WCE1002 | WCA0401 WCE1602 | WCA0501 WCE2502 | WCA0631 WCE4002
WHE0450 WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 20 23 25 27 31 35
B 49 54 60 67 77 88.5
C 40 45 50 58 68 81
D 36 40 46 54 64 77
H 29 31.5 35 38 43 48
J 20 22.5 25 29 34 40.5
K 31.4 34 39 45 53 65
Nx 23.5 26 28 31 36 41
Ny 8 9 10 13 15 20
p 3 3 5 5 5 5
R 45 55 55 55 6.5 6.5
S 8 8 10 10 10 10
o>y OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
g8 kg 0.1 \ 0.1 0.1 \ 0.1 \ 0.2 \ 0.2

EEEIE 1. MEIA2017BE-T4  REIE: D) VAIE (D)L =T LMEAILER)
2. B RIVMNEIRBLTEYE A, ATEZSEICIIR SIS FRLTEEL,
3. 70y I DEE (ATE LA RBETFEIE ZEZEMI L TTEAREV., G AR ESE ICBELLAEISC CGRENEZ L TREW,

@ LKA/LKC/LKE/LKK/LHA/LHC/LHE/LHS/LLF3 B 4-¢K G, ¢
N
RZR—IbRk7av Y J N
Il
fustzm & &
[
LZY 048 0 - MD - | JoE
A X FH41 > No. ©
(=B8R (BED/N— 3 V1E5R) Ol w C0.6 /CO.6
— =
2-¢P ZE 14°% 20U>Y
(1)
(mm)
st LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKAD360 LKAO400 / LKC0400 | LKAO480/ LKCD480 |LKAOS50/ LKCOS50 | LKAOGS0/ LKCOGS0
| LKEO360 / LKK0360 | LKEO400 / LKKDA00 | LKEO480 / LKKD480 | LKEOS50 / LKKOS50 | LKKOGS0 HAOTSS | RAGS00 | XAL0S0
SEASHBTZIL | LHAO360/ LHCO360| LHAOADO/ LHCOA0D  LHAOABO/ LHCO4BO LHAUSSO/ LHCOSSO | LHAGSDY LHCOSSD| 1 1e7en | tHeoscs | The1oeg
LHEO360 / LHS0360 | LHEO400 / LHS0400 | LHEO480./ LHS0480 | LHEO550 / LHS0550 | LHS0650 LHoorS LHS090 LHS 103
LL0360 110400 110480 LL0S50 LL0650
A 49 54 61 69 81 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
c 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67
F 20 225 25.5 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 395 45 525 60
H 16 18 22 2 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14
P 3 3 3 3 5 5 5 5
s 8 8 8 8 10 10 10 10
o0Uvy OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
g8 kg 0.2 | 0.2 | 0.3 | 0.4 0.5 | 0.8 | 1.2 | 1.7

AEEE 1MES4AC  RENE: BEEKE
2. BRIVNINBLTEYEE A CHEZSEICRABEITSC, FERLTREL,
3. 7Av I DEE (CFHE) LADBEGIZEIE ZBEZBMTLTTHERAIEEL, RIG AR EZSE (R EISCTRELEZ L TREL,



RZKR—IbR7Ovy RZK=brk70vs
BRAER / FERG HRERR / ARTE ‘ {‘ K&?ﬂ?!(

NLINT—
CULMLGLTRR Z&—Ib KTy 4 5 +0) g, C %
Hy & 5
I7vU—-X
ER&T O {ﬁ .
Lz 1048 0 - MS ndh EIrEE
y1x | | F#cone * < S Il o 2z
(FR2R) BWRON— 3 V158 PN - 06 06 N FESSY [»
2ol
i 79e%Y
+
'\LLH ®P 7@ ﬂL PP EREE - 2Ot
(3/E)
(mm) 2515
i LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-MS 0% —%—
ipsieseRyot | LC0301/LTO30T | LGO361/LTO361 | LGO4OT /LTOAOT | LGOAST /LTOABI | LGOSS1 /LTOSSI | LGOGS1 /LTOGS1 | LGOTS1/LTO751 | LGO9O1 LG1051 VXF/VXE
L0302 /LM0300 |LJ0362 / LMO360 |LJ0402 / LMO400 | LJ0482 / LMO48O | LI0S52 /LMO550 | LJ0652 / LMOGS0 |LJ0752/LMO750 | LJ0902 LJ1052
A 48 515 56.5 62 70 82 93 107 122 e
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110 VR
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5 67 A=l
F 19.5 20 22.5 25.5 30 35 40 475 55
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 38
Hy 23 314 34 40 47 55 63 75 88
J 4.5 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14
L 20.5 23.5 26 30 33.5 39.5 45 52.5 60 oo
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 DT
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 ——
S 8 8 8 8 8 10 10 10 10 _IMZIME
o>y OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N TMZ-2MB
B8 kg 01 | 02 | 02 | 03 [ o4 05 | 08 [ 12 | 17 DZM
EEEE | M0 REIE: RERICHE RE7OYY
2. BRIV MR THYE A, CHERBEICRTE SIS0 FRLTEE L, sk
3. 7OV DEE (CHE) UADRERISE & ZEHEMT LTS EEREEN, Xt ARESZ ICUELAEICS U CREMEE LT EL, Eii
DZ-P
. c 4-9R g A DZ-B
OLUTCAR = R—Ib R 7y Ky e s
LZ-SQ
FRER T - WNZ-5Q
M =S TNZ-S
LZ 048 0 - MP i J 8 T
YA B x =z 06 co.6
(F=2H0) (BN~ 3 V1ER) T 5 bz b
Y itﬂ LZV0010
2-¢P ZM@| ‘|.4-+g'1 2'(()1;1‘))§/)7 EAZA Y F
JBA
(mm)
iz LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP | LZ0400-MP| LZ0480-MP| LZ0550-MP | LZ0650-MP | LZ0750-MP | LZ0900-MP o
oIy EaiZ LC0263 LC0303 LC0363 | LC0403 / TCO403 | LCO483 / TCO483 | LC0553 / TC0553 | LC0BS3 / TC0653 | LCO753 /TC0753| L0903 222777 =2
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 JOANJGE
B 43 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95 7527
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90 IX
H 26.5 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475 PR
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75 e
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 20.5 23.5 26 30 33.5 39.5 45 52.5
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0 i
R 34 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1
Yx 18.5 20.5 23.5 26 28 31 37 425 50
Yy 7 7 8 8 11 13 14 15 15
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5
S 8 8 8 8 8 8 10 10 10
DPZi OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
B8 kg o1 | or | 02 | 02 [ 03 [ o4 05 | 08 [ 12

AEEIE 1. MES45C  REILE: REECIRE
2. BRIVNINBLTSYE A ATEZSEICRNBEITGC. FELTLEL,
3. 7AvIDEE (ATE UADBEGTZEIE ZEZEMT L TTEAREV. RIG ARZEE (CBELLEISCCRELEZ L TRED,
4. LUTBZSHA LY STV MY —r R INIV I EREREP.1227DLZ [ 1-BZSEBBLTLIZEL,
1656



1705

RUAEN

ﬁ%%ﬁi‘\ Address
EREELSR

((YxKeSMEK

Harmony in Innovation

itk - TI8 TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

BFE =P T651-2241 EESHEHAREATEIES

S— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T331-0815 AEREBE SO T HItXAREI4T B818EH

—— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T243-0014 5)I|REARTAERTS T H35-1-305

S TEL.0566-74-8778 FAX.0566-74-8808
T446-0076 EHELRHHERER2T B10E#1

- TEL.092-433-0424 FAX.092-433-0426
T812-0006 EFEEMATIEZX ELHTTHES-10-101
TEL.+81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-87/87

sEoh

T651-2241

HRERHAHARER2T B1ESS

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, 651-2241 Japan

BHERILR

USA

THA)NERE

KOSMEK (USA) LTD.
BEAN

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015
650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

7 hTUA%E

KOSMEK (USA) LTD. Atlanta Office

TEL. +1-708-577-3275
303 Perimeter Center North, Suite 300, Atlanta, GA 30346 USA

Mexico AETO%E TEL. +52-1-55-3044-9983
X210 KOSMEK (USA) LTD. Mexico Office Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico
Euro pe KOSMEK EUROPE GmbH TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20
I—gw/s B HE A Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria
TEL.+86-21-54253000 FAX+86-21-54253709
Habi=d) A s . .
FER(EAHS ﬁfﬁ'f‘ = S LA AR = 221 F 55 S RILRIT 6012
KOSMEK (CHINA) LTD. ZEsthiEA Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai China
: TEL.+86-769-85300880
China =
® ’“5%%’5 T e LRRFE R RSB 155 REAAE01SE
FE FHX(LB)HBHERAT Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China
. TEL.+86-27-59822303
Et%g%ﬁﬁﬁ = AL BOE T O AR F R X AER AR RIARE-502F
TR (LB HIFRAT Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
India KOSMEK LTD. - INDIA TEL. +91-9880561695
PN FIE 4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India
= . +66-2-300- . +66-2-300-
ailan 2 A BIEFR TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133
A Thailand Representative Office 67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand
. TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890
Taiwan B4 A
o HABRAA BB EER AR 16F-4 (ERERES)
8275 Full Life Trading Co., Ltd. #&f{IEE 16F-4, No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511
Ph|||pp|ne5 G.E.T. Inc, Phil. TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286
T4y AR Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427
|ndone5ia PT. Yamata Machinery TEL. +62-21-29628607 FAX. +62-21-29628608
AV REYT FRACERE Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




I)7REENS

el - E - mETY 7 N . e - .
BB T BB A ki - AL - BIR - FEM - RE (LS TU7

@ﬁﬁﬁﬁ-ﬁ%ﬁﬁ(@ﬁ$)\\ ‘////%ﬁﬁﬁﬁ(é“tiﬁ)

N FHrsmbem (o) REAT)

SUNTDI T
AINEERF (EmE®) =g Ak - RE @fE) TV
PERERAT (BEAMRRMT)

Global Network

[ )
° ."Europe
° ° . ° e U.S.A.
India 6 04 ®
o | °2% .
o e o Asia &-Mexico
o
()
e Brazil
o
e ® Korea
[ ]
China o * Japan
[ ) [ ] ..
4 ® Taiwan
® RUMEANS JUERM Thailand o Philippines
® fR5T/E pe
Malaysia
L) .
Singapore
® -Indonesia
‘ { Harmony in Innovation
OEMLADHRBLUTHIONTIE, IRBHLEDE T, JQA-QMAT0823
OZDHEO TP FEL LICEET 5T EABYET, QRAY GG

1706



	LHE：ハイパワースイングクランプ
	特長
	動作説明・使用例
	形式表示
	仕様
	クランプ力線図
	保持力線図
	許容動作時間グラフ
	外形寸法：標準タイプ(LHE0300-□□)
	外形寸法：標準タイプ(LHE0360/0400/0480/0550-□□))
	外形寸法：エアセンサ対応マニホールドタイプ(LHE0400/0480/0550-□□M)
	外形寸法：エアセンサ対応配管タイプ (LHE0400/0480/0550-□□N)
	外形寸法：クイックチェンジレバータイプA (LHE0360/0400/0480/0550-□□-A)
	外形寸法：クイックチェンジレバータイプF (LHE0300-□□-F)
	外形寸法：クイックチェンジレバータイプF (LHE0360/0400/0480/0550-□□-F)
	外形寸法：天秤レバータイプ (LHE0300-□□-P)
	外形寸法：天秤レバータイプ (LHE0360/0400/0480/0550-□□-P)
	外形寸法：スイング角度選択タイプ (LHE0300-□□-Y□)
	外形寸法：スイング角度選択タイプ (LHE0360/0400/0480/0550-□□-Y□)
	エアセンサ対応タイプ（センシングに関する説明とエアセンシングチャート）
	テーパロックレバー設計寸法
	クイックチェンジレバータイプＡ設計寸法
	クイックチェンジレバータイプＦ設計寸法
	アクセサリ：レバー・締結キット等 
	注意事項（各機器）
	注意事項（共通事項）
	表面粗さ、Oリングの表記改定のお知らせ
	アクセサリ：コントロールバルブ
	アクセサリ：マニホールドブロック
	会社案内



